
V rámci programu "Sport bez
hranic Bruntál-Opole" a v rámci
oslav Dnů města Bruntálu a
Večerního běhu Bruntálem odstar-
tovala v sobotu 17. června  v 7.23
hodin na náměstí v polské Opoli
osmnáctičlenná štafeta sportovců
obou měst. Štafetu vyprovodil voj-
woda města Opole a ta pak puto-
vala dlouhých 103 km přes
hraniční přechod v Krnově do
Bruntálu. Na náměstí Míru byla
přivítána více než tisícovkou di-

váků. "Po cestě nás chytil dvakrát
déš�, ale všichni bojovali statečně
a zaslouží si velký obdiv," hodnotil
výkon svých svěřenců i polských
závodníků ředitel  ZŠ Jesenická
Bruntál a organizátor štafety
Miroslav Šimůnek. Město Bruntál
zastupovali běžci Jiří Václavík,
Hana Svobodová, Anna
Kunčarová, Sabrina Holčáková,
Lenka Čecháková, Andrea
Prokešová, Petr Svoboda, Vendula
Střeštíková a Aneta Chudá.    (JU)
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Běžci v cíli na bruntálském náměstí. Foto -dd-

Oslavám Dnů města v Bruntále přálo počasí. Na snímku představení divadla Magnet a Magnetík
v zahradě zámku. Foto -dd-

Kraj zaplatí dopravu bezbariérovými autobusy 
Moravskoslezský kraj bude dotovat provoz speciálních autobusových

linek mezi Ostravou a Hrabyní a mezi Bruntálem a Rýmařovem. Posílené
bezbariérové autobusy začnou jezdit 1. července 2006.  Moravskoslezský
kraj spolupracoval při plánování linek s obcí a Rehabilitačním ústavem v
Hrabyni, městem Bruntál a dopravcem Connex Morava. Právě tento do-
pravce se zapojil do připravovaných projektů "Národního rozvojového pro-
gramu mobility pro všechny". A tentýž dopravce ve spolupráci s krajem
připravuje další rozšíření služeb - zavedení bezbariérové příměstské linky
na zajištění propojení důležitých institucí a nemocnic měst Rýmařova a
Bruntálu. (Pokračování na str. 3)

Mnoho ústních i písemných pochval brun-
tálské radnici následovalo po listopadovém
otevření zrekonstruovaného Zámeckého
náměstí a spuštění léta nefunkční kašny. Kvůli
lhostejnosti lidí teE ale plocha trpí. Podobně je
tomu i na obnovené Nádražní ulici.

Půl roku po dokončení nejvýznamnějších
prací, kdy je Zámecké náměstí i kašna stále ve
"zkušební době", se na zkultivované a nově
ozeleněné ploše začínají podepisovat lidé, kteří
svým přístupem znehodnocují zeleň i kašnu.

"Dlouhá léta kašna uprostřed náměstí
nebyla funkční, tudíž nebylo možno předvídat
veškeré záležitosti v rámci jejího provozu,"
konstatuje pracovnice odboru správy majetku
města Městského úřadu v Bruntále Lucie
Theimerová. (Pokračování na str. 3)

Kašna i nová zeleň
dostává zabrat. Od lidí

Štafeta z partnerského města

Běžci zdolali 103 kilometrů z Opole do Bruntálu
Po dlouhé rozpravě schválili

bruntálští zastupitelé na svém zasedání
v úterý 20. června územní energetic-
kou koncepci města. Zvolili maximálně
ekologickou variantu.

Územní energetická koncepce má
městu sloužit jako návod, jak efektivi-
zovat zásobování teplem v Bruntále,
samozřejmě se snahou snížit či udržet
cenu za teplo a pokud možno vyloučit
negativní dopady na životní prostředí.
Opatření navrhovaná v rámci koncepce
budou realizovatelná v následujících
dvou dekádách.

Územní energetická koncepce
města se připravovala od roku 2004,
kdy město zadalo její vypracování
společnosti EVČ s.r.o., Pardubice. Ma-
teriál byl dokončen v závěru loňského
roku. Zpracovatel společně s odborem
výstavby a územního plánování Měst-
ského úřadu v Bruntále uspořádal v
květnu v bruntálském Městském diva-
dle prezentaci, která byla určena zas-
tupitelům města, ale i široké veřejnos-
ti. Koncepce navrhuje tři varianty

řešení, přičemž k realizaci doporučuje
jednu, takzvanou maximálně ekolo-
gickou. Ta navrhuje maximální rozvoj
stávající soustavy centrálního zá-
sobování teplem, soustava bude zá-
sobena z centrální výtopny, ve které
bude polovina  výkonu hrazena ze
spalování biomasy, ostatní zdroje v os-
tatních lokalitách budou nahrazeny
novými, spalujícími dřevěné/slaměné
peletky, dřevní štěpku, slámu; další
zdroje budou v maximální možné míře
plynofikovány. Toto řešení vzešlo jako
nejpříznivější také z diskuse na
zmíněné prezentaci koncepce. Variantu
doporučila rada města na jednání v
úterý 30. května ke schválení zas-
tupitelům. 

Zastupitelstvo se sešlo na řádném
zasedání v úterý 20. června a do-
poručenou variantu schválilo.

Územní energetická koncepce je
ve dvou formátech k přečtení/ke
stažení na oficiálních internetových
stránkách Města Bruntálu
www.mubruntal.cz. 

Zastupitelé schválili energetickou koncepci - maximálně ekologickou



Ojedinělý akt se odehrál na
zahradě Spolkového domu Ma-
riany Berlové v Bruntále, v
němž má své zázemí Sdružení
rodičů a přátel zdravotně
postižených dětí Eva a jeho
Klub Klubíčko. Právě sem po-
zvali členové Klubíčka zástupce
Ligy Bruntál a také romské děti ze
západní lokality, aby společně
strávili příjemné odpoledne.

"Přišli jsme sem, abychom
dětem z Klubíčka a občanskému
sdružení Eva předali výtěžek zhru-
ba šestnácti tisíc korun z naší
soutěže Miss Růženka. Bylo to
takřka jednomyslné rozhodnutí

našeho výkonného výboru a jsme
rádi, že peníze budou využity pro
děti, které to potřebují," uvedla
ředitelka Ligy Bruntál Jana Juře-
nová. 

Dvě neziskové organizace pů-
sobící v Bruntále tak dokázaly, že
mohou najít cestu ke vzájemné
spolupráci a pomoci, byM každá z
nich je závislá na dotacích a spon-
zorských penězích. Prostředky
darované sdružením Liga budou
využity pro canisterapii, kdy se
využívá energie psů v přímém
kontaktu s postiženým dítětem.
Takový kontakt pak přispívá  ke
zlepšení zdravotního stavu dítěte.

"Velice si tohoto daru vážíme.
Peníze využijeme především na in-
dividuální terapie," upřesnila
prezidentka  sdružení Eva Alena
Kiedroňová.

Canisterapii zajišMuje pro
Klubíčko sdružení Dogma z
Hlučína, které vlastní desítky psů
speciálně vycvičených pro posky-
tování přízně  právě postiženým
dětem. Liga v provozuje v Brun-
tále Zelenou dílnu, v níž zaměst-
nala už šestnáct občanů, kteří
nemohli dlouho najít práci. Jsou to
nejen Romové, ale také lidé se
zdravotním postižením. Od
letošního roku rozvíjí také zají-
mavý projekt Šance pro nás, který
má dětem ze sociálně znevýhod-
něných rodin pomoci uskutečnit
jejich sen - najít práci, která je
bude těšit. První studenti vybraní
do projektu Šance se setkali s do-
brovolníky Klubíčka, které v
prvních čtrnácti prázdninových
dnech chystá  svůj už sedmý inte-
grovaný letní stanový tábor pro
děti zdravé i s postižením. Také při
letních dobrodružstvích je přímo v
táborové základně navštíví jejich
čtyřnozí kamarádi a jejich
cvičitelé ze sdružení Dogma.

-dd-
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Neoznačený text na stránce 
a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Další informace z radnice, včetně usnesení orgánů města, najdete na internetových stránkách

w w w. m u b r u n t a l . c z

Bruntálské domácnosti se
během jarního úklidu ve velkém
zbavovaly nadměrného odpadu.
Využily k tomu velkoobjemové kon-
tejnery, které byly rozmístěny
celkem na sedmasedmdesáti místech
Bruntálu.

Velkoobjemové kontejnery byly
k dispozici obyvatelům prakticky
všech částí města od 2. do 24. květ-
na a za tuto dobu do nich lidé
naházeli na devadesát tun velkého

odpadu - například starého nábytku,
větších elektrických spotřebičů,
odpadů vznikajícího při rekon-
strukcích bytů a podobně. Zhruba
stejné množství lidé zlikvidovali za
stejnou dobu na podzim loňského
roku. 

Kontejnery budou v ulicích
města rozmístěny opět letos na
podzim, a to přibližně na stejných
místech a po stejně dlouhý časový
úsek. 

Lidé vyhodili do velkých kontejnerů
devadesát tun nadměrného odpadu

Liga dala peníze Klubíčku na canisterapii

Liga Bruntál našla cestu do klubu Klubíčko. Foto -dd-

Oslavy bez výtržností
Během oslav Dnů města ve
dnech 16. - 18. června nedoš-
lo v Bruntále k žádnému
narušení veřejného pořádku
nebo ke spáchání trestné čin-
nosti, uvedla  tisková policejní
mluvčí Lucie Krašteničová.

Výluky kotelen
CV Dolní - od 10.7.2006 do
30.7.2006, bez přerušení
dodávek TUV
CV Květná II - od 7.8.2006
do 20.8.2006 (DD jen do
11.8.2006)     
NTK - průběžně od 1.6.2006
do 31.8.2006. V ostatních
kotelnách už výluky proběhly.

Zastupitelů
bude opět 27

Před nadcházejícím  komunál-
ními volbami, které budou
letos na podzim, rozhodlo
Zastupitelstvo města Bruntálu
na doporučení rady, že ve
volebním období 2006 - 2010
bude mít zastupitelstvo 27
členů. Počet zastupitelů bude
tedy stejný jako v předcháze-
jících letech. (zr)

ZÁ M Ě R     M Ě S T A
Rada města Bruntálu

VYHLAŠUJE
pronájem bytové jednotky č. 3 v domě č. 31

na ul. Rýmařovská v Bruntále
o velikosti  2+1  obálkovou metodou s těmito podmínkami:

Minimální nabídková cena :
50.000,- Kč

Složení jistiny ve výši :
10.000,-  Kč

Pronájmu bytové jednotky  obálkovou metodou se může
zúčastnit pouze fyzická osoba, která má zařazenou žádost o proná-
jem bytové jednotky v seznamu žadatelů o pronájem bytové jed-
notky na bytovém oddělení Hospodářské správy města Bruntál.
Pronájmu bytové jednotky obálkovou metodou se může zúčastnit i
fyzická osoba, která má v pronájmu bytovou jednotku v majetku
města Bruntál a to za těchto podmínek:
- má uzavřenou nájemní smlouvu k bytové jednotce
- nájemní smlouva je řádně dodržena
- nejsou váznoucí pohledávky na bytové jednotce, kterou má v
pronájmu od města Bruntál
- odevzdá bytovou jednotku, kterou má v pronájmu

Zájemci, kteří mají zájem o účast  pronájmu bytové jednotky
obálkovou metodou, podají žádost v termínu do 5. 7. 2006 na
adresu: Hospodářská správa města Bruntál, bytové oddělení, pí.
Šárka Grečmalová, Požárníku 10, 792 01  Bruntál.  Bližší informa-
ce Vám budou  poskytnuty na Hospodářské správě města  Bruntál,
bytovém oddělení, Požárníků 10, u pí. Šárky Grečmalové, telefon
554 714 820.

Velkoobjemové kontejnery
slouží k ukládání odpadu, který do
klasických popelnic nepatří, který se
do těchto popelnic nevejde a jehož
se lidé často nenamáhají zbavovat ji-
nak, než odložením u popelnic, což
také nesmějí. 

K tomuto účelu je kromě
velkoobjemových kontejnerů pro
všechny občany k dispozici po celý
rok a bezplatně recyklační dvůr na
Polní ulici. Recyklační dvůr je
otevřen v pondělí od 8.00 do 12.30
hodin, v úterý, ve středu, ve čtvrtek a
v pátek od 8.00 do 16.30 hodin (s

polední přestávkou mezi 12.30 a
13.00 hod.) a v sobotu od 8.00 do
12.00 hodin. Na sběrný dvůr mohou
lidé odvážet zdarma nebezpečný
odpad, ostatní a velkoobjemový
odpad či stavební suM v omezeném
množství (cca 1 m3/měsíc). Telefon
do recyklačního dvora je 554 716
386.

Další informace o možnostech
nakládání s odpady se lidé mohou
dozvědět na oficiálních interne-
tových stránkách Města Bruntálu
www.mubruntal.cz, odkaz Servis
občanům.

Recyklační dvůr bere odpad zdarma



Bruntálské náměstí Míru se v
posledních dnech stalo ještě
barevnějším. Přibyla bohatá květi-
nová výzdoba.

Na sloupy veřejného osvětlení
byly v tomto týdnu umístěny nové
květináče. Odbor správy majetku
města Městského úřadu v Bruntále
zde nechal instalovat celkem čtyřiad-
vacet květinových mís, v nichž je
vysázeno dohromady sto kusů květin
- padesát surfinií a stejný počet
pelargonií v červené nebo fialkové
barvě. Zároveň byly na náměstí os-
ázeny kruhy pod stromy -  výsadba
obsahuje celkem 1100 kusů, přičemž
dva a dva protilehlé kruhy jsou vždy
ve stejné barvě květin. Celkem se na
náměstí objeví čtyři barvy phloxů a
levandule. Nová květinová výzdoba
přišla bruntálskou radnici na sto tisíc
korun.

Náměstí Míru v Bruntále prošlo v
roce 2004 kompletní rekonstrukcí za
bezmála třicet milionů korun.
Přestože byla součástí rekonstrukce
výsadba šestnácti zcela nových
stromů, někteří obyvatelé města
vytýkali novému architektonickému
pojetí a uspořádání právě nedostatek
zeleně, který byl patrný zvlášM ve
srovnání s původními vzrostlými ja-
vory z padesátých let dvacátého sto-
letí.

Instalací květináčů a novou
výsadbou v "kruzích" radnice vyšla
obyvatelům vstříc a zároveň zkrášlila
největší bruntálské náměstí v týdnu
před oslavami Dnů města.

(Pokračování ze str. 1)
Na Zámeckém náměstí je

pod lavičkami nasypán drobný
štěrk, který plní funkci este-
tickou a zároveň zajišMuje, aby
nedocházelo k nevzhlednému
sešlapávání zeminy pod la-
vičkami. 

"Tento štěrk však někteří
občané, zejména malé děti - a
to i pod dohledem rodičů -
vhazují do kašny. Všimněte si,
že dno kašny je kamínky zcela
zaplněno, což není úmyslné. Ty-
to kamínky pak způsobují
ucpávání trysky a s tím spojené

problémy," říká Lucie
Theimerová. 

Dalším nešvarem, který se
na Zámeckém náměstí objevu-
je, je mnohdy nekontrolované
venčení psů na zelených
plochách. V nejbližších dnech
zde bude umístěn zásobník pro
sáčky na psí exkrementy, byM
slušnost majitelů psů - přede-
vším v centru města - má být
dle obecných pravidel samozře-
jmostí. "Problémem zůstává
nezájem majitelů psů o to, kde
jejich miláček vykoná potřebu,
a následně působící agresivní

moč psů. Kvůli tomu dochází k
postupnému odumírání keřů
nově vysazených při vstupu na
Zámecké náměstí," uvádí Lucie
Theimerová. Loňská rekon-
strukce Zámeckého náměstí
přišla na 1,2 milionu korun.

Příznivé ohlasy chodily a
stále chodí na obnovu zeleně na
Nádražní ulici, kde rovněž ná-
klady přesáhly milion korun.
Přestože dílo bylo dokončeno
prakticky před několika dny, už
není bez poskvrny.

"Množí se krádeže nově
vysazených keřů, a to jak na

svahu Hradčany, tak na svahu
před poliklinikou. Zároveň si
tyto zregenerované plochy lidé
pletou s odpadkovým košem a
odhazují do keřů spousty
odpadků," pokračovala Lucie
Theimerová a dodala: "Žádáme
proto občany, aby k nově
zrekonstruovanému Zámecké-
mu náměstí a výsadbám na uli-
ci Nádražní nebyli lhostejní,  je
to jejich místo příjemného
posezení a odpočinku."

Rekonstrukce Zámeckého
náměstí, další informace a foto-
galerie na www.mubruntal.cz.

VaK Bruntál a.s. oznamuje
všem odběratelům pitné vody,
že dne 29. května 2006 naše
společnost obdržela rozhodnutí,
kterým Krajský úřad Mo-
ravskoslezského kraje v Ostravě
uděluje společnosti VaK Bruntál
a.s. povolení k provozování
vodovodů pro veřejnou potřebu.

Z uvedeného důvodu bude k 30.
červnu 2006 ukončena veřejná
služba, kterou Krajský úřad v
Ostravě uložil společnosti
Severomoravské vodovody a
kanalizace Ostrava a.s.

Od 1. července 2006 bude
společnost VaK Bruntál a.s
provozovat veřejné vodovody v

obcích Andělská Hora, Bruntál,
Břidličná, Horní Benešov, Horní
Životice, Huzová, Malá Moráv-
ka, včetně místní části Karlov
pod Pradědem, Mo-
ravskoslezský Kočov, Leskovec
nad Moravicí, Lichnov, Milotice
nad Opavou, Oborná, Razová,
Roudno, včetně osady Volárna,

Rudná pod Pradědem, Rýmařov,
Sovinec, Staré Město, Světlá
Hora, Široká Niva, Václavov,
Velká Štáhle, Zátor. Od 1. čer-
vence bude cena vodného účto-
vaná společnosti VaK Bruntál
a.s. v těchto obcích činit 24,65
Kč/m3, včetně 5% DPH.

Ing. Jaroslav Jouza, ředitel
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Kašna i nová zeleň dostává zabrat. Od lidí i psů

(Pokračování ze str. 1)
Od 1. července budou jezdit mezi Hrabyní

a Ostravou a mezi Bruntálem a Rýmařovem
další tři nízkopodlažní autobusy  vybavené za-
řízením pro bezbariérový nástup a výstup (ná-
jezdovou rampou); v autobusech bude fungovat
hláska zastávek a budou vybaveny speciálním
systémem pro nevidomé a také vnitřním tex-

tovým tablem. V každém voze je místo pro pět
invalidních vozíků. Na nákup vozů přispělo i
ministerstvo dopravy a na provoz linek s
nízkopodlažními vozy přispívá Mo-
ravskoslezský kraj ze svého rozpočtu částkou
okolo 2,5 milionů korun.

Šárka Swiderová, 
tisková mluvčí MSK

Linky v jízdním řádu 
- bezbariérové busy:

Linka Bruntál - Břidličná - Rýmařov 
a zpět č. 850 027: 

od 1. 7. 2006 
zavedení pěti nových spojů 
s nízkopodlažními autobusy

Foto archiv města

Neoznačený text na stránce 
a dále v listu:  Jiří Ondrášek,

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

VaK bude provozovat vodovody

Bezbariérové busy z Bruntálu do Rýmařova

Bruntálské náměstí je barevnější



Zrakově postižení občané z
Bruntálska a Krnovska navázali
spolupráci se svými kolegy v pol-
ských Hlubčicích. První setkání
nevidomých a slabozrakých z
obou stran hranice se uskutečnilo
v neděli 4. května  v krnovském
Domě Evropy. O dvacet dní
později se česká delegace vydala
na oplátku do Hlubčic, kde
pokračovalo rozvíjení vzájemné
spolupráce. Ta bude mít podobu
partnerské smlouvy a bude zasa-
hovat do několika oblastí -
sportovní, společenské a kulturní.
Čeští hosté v Hlubčicích nabyli
osobní zkušenosti s přístupem
polské strany při procházce
městem. (zr)
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Komunitní plánování sociálních služeb na Bruntálsku
Občanské sdružení zdravotně postižených regionu Bruntál, Krnov, Rýmařov

Kde nás najdete?
Občanské sdružení zdravotně postižených

regionu Bruntál, Krnov, Rýmařov, Dukelská 2,
792 01 Bruntál, IČO 26 60 95 33, 
č.ú.193529997/0300

Dukelská hostila 
Den zdravotně postižených 
Občanské sdružení zdravotně postižených

regionu Bruntál, Krnova a Rýmařov uspořádalo
pro všechny zdravotně postižené občany re-
gionu v sobotu 17. června již XXII. ročník Dne
zdravotně postižených. 

V soutěži měli zdravotně postižení občané
dokázat, že jsou zběhlí v oblasti sociální i do-
pravní. Prokazovali také svou tělesnou zdatnost
v disciplínách jako byl hod granátem na cíl, šip-
ky, shazování válečků, rybolov, hod do zvířecí
tlamy a hod míčků na cíl. Hodnotilo se pět
družstev - čtyři členové v jednom družstvu - a
pět jednotlivců. Soutěžilo celkem 21 družstev. 

Od 14.00 hodin probíhala zábavná část. K
tanci a poslechu hrála hudba Řebřiňák z Vrbna
pod Pradědem pod vedením p. Čermáka. Svým
tanečním vystoupením obohatil program Dne
zdravotně postižených taneční kroužek ZŠ v
Osoblaze pod vedením Jarky Lioliasové.

Kdo nezvítězil v soutěži, měl možnost
vyhrát v bohaté tombole, do které věnovali ce-
ny sponzoři z regionu Bruntál, Krnov, Rýmařov,

Vrbno pod Pradědem. Zápolení zdravotně
postižených pozdravila delegace Městského
úřadu Bruntál s místostarostkou Hanou Šu-
tovskou, také paní Patíková za Městský úřad
Krnov a samozřejmě 

PaedDr. Eva Nedomlelová - ředitelka
Střední školy služeb v Bruntále, kde se

laskavostí a vstřícností paní ředitelky celá akce
konala. 

Nejen že v této škole poskytli prostory, ale
také zajistili obědy pro všechny účastníky této
akce i bufet a studenti pomáhali při disci-
plínách. 

Také učitelky věnovaly svůj volný čas této
akci a zaslouží si touto cestou poděkování orga-
nizátorů, stejně jako všichni sponzoři, kteří
poskytli odměny pro vítězná družstva, a Renata
Rychlíková, koordinátorka Komunitního
plánování sociálních služeb, která zajistila upo-
mínkové listy pro všechny účastníky této akce a
pamětní listy pro děti tanečního souboru ZŠ v
Osoblaze. 

Den zdravotně postižených se uskutečnil
pod záštitou Občanského sdružení zdravotně
postižených (OSZP) regionu, Městského úřadu
Bruntál v rámci oslav Dne města, Městského
úřadu Krnov, Obecního úřadu Dvorce a Střední
školy služeb Bruntál.

Ředitelem soutěže byla Mgr. Libuše Loj-
zová - předseda VH OSZP Bruntál, technickým
ředitelem byl Vlastimil Kaiser - předseda ZO
Bruntál, hlavní rozhodčí Miroslav Palánek -
vedoucí Centra zdravotně postižených Mo-
ravskoslezského kraje, detašované pracoviště
Bruntál.

Mgr. Libuše Lojzová, 
předseda VH OSZP Bruntál

Česko-polská spolupráce získala další rozměr při návštěvě členů polské
partnerské organizace při příležitosti nedávného Dne města v Bruntále,
kdy navštívili nově otevřenou městskou expozici, prostory místní organi-
zace nevidomých a slabozrakých a vyzkoušeli si některá bezbariérová
místa v našem městě. Spolupráci za českou stranu zastřešuje Sjednocená
organizace nevidomých a slabozrakých (SONS).

Snímek ze sportovního dne 17. června.
Foto Renata Rychlíková

Sjednocená organizace 
nevidomých 

a slabozrakých
Oblastní odbočka Bruntál

pořádá
ve dnech 8. - 15. 7. 2006

sociálně rehabilitační kurz
- prostorová orientace 

s bílou slepeckou holí
-  sebeobsluha
-  kurz pletení košíků
- seznámení 

s bodobým písmem
- zájezd na Osoblažsko 

a do Polska
- showdown

Místo konání: 
SOŠ, Opavská 49, Krnov

*   *   *
dále pořádá

ve dnech 
20. 7. - 23. 7. 2006
mezinárodní turnaj 

v showdownu
Předpokládaná účast hráčů 

z Holandska, Švédska, 
Anglie, Slovenska

Zrakově postižení spolupracují se svými  polskými kolegy

Další kurz pro seniory

Z á k l a d y  p r á c e  s  p o č í t a č e m
zahájení kurzu - září 2006 * rozsah výuky: 32 hodin * cena: 1200,- Kč

Informace a přihlášky:  
koordinátorka KPSS 

v Bruntále Renata Rychlíková, tel.: 554 706 160, 604 737 445, 
e-mail: rychlikova@mubruntal.cz.
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Svým životem zaplatil do-
pravní nehodu mezi Bruntálem a
Novými Heřminovy v pátek 9.
června 58letý muž. Řidič felicie
krátce před pátou hodinou
odpolední ze zatím neznámých
příčin vjel na rovném úseku sil-
nice vedoucí do kopce u Oborné
na Bruntálsku do protisměru kde
bohužel právě projíždělo náklad-
ní vozidlo IVECO s přívěsem.
Čelní srážce se řidič náklaEáku
snažil zabránit, ale už neměl šan-
ci. Felicie byla zcela zdemolo-
vaná odhozena do pravého
příkopu a náklaEák sjel do levého.
Ve felicii jel řidič naštěstí sám,
ale naneštěstí utrpěl tak těžká

zranění, že jim na místě podlehl.
"Zatím je zcela nejasné, proč fe-
licie tak náhle vybočila ze svého
směru jízdy. Nevylučujeme
zdravotní indispozici řidiče. Také
proto byla nařízena jeho soudní
pitva, která má mimo jiných
opatření, pomoci objasnit proč k
tak tragické nehodě došlo," uved-
la k případu bruntálská policejní
mluvčí Lucie Krašteničová. Ško-
da na autech byla vyčíslena na
téměř milion korun. Silnice mezi
Bruntálem a Novými Heřminovy
musela být uzavřena a dopravu
policie odkláněla do Oborné.
Celý případ policie stále ob-
jasňuje.          -zlt-

Hlavně starší auta si vybrali či
vybral zloději nebo zloděj, jež ma-
jí na svědomí sérii vloupání do
osobních aut v Bruntále, k nimž
došlo v noci ze soboty na neděli
10. a 11. června. Celkem tak
vykradli osm aut.

Ze Škody 105 na Zeyerově
ulici se neztratilo nic, ale zloděj
auto poškodil, což bude majitele
stát pět set korun. Na Dlouhé ulici
pak neznámý poberta či pobertové
rozbili okno u Škody 120 a vytrhli
stejně jako na Zeyerově vodiče od
spínací skříňky a auto se podařilo
nastartovat. Zloděj s ním ale ujel
jen 350 metrů a povedlo se mu sjet
do příkopu na Jezdecké ulici v bý-
valých kasárnách. Auto už tam
nechal a šel zřejmě řádit dál. Na

nedaleké Rýmařovské ulici se
vloupal do fiatu a také tady
vytrhal vodiče, ale auto se
nepovedlo nastartovat. Zřejmě
proto na stejné ulici rozbil kusem
betonové dlaždice okno na starším
autě VAZ a sebral z něj autorádio.
Na Dlouhé se také ze Škody 120
ztratilo autorádio a i tady někdo
vytrhal vodiče ze spínací skříňky a
dokonce vytáhnul i akumulátor.
Na téže ulici stála i další sto-
dvacítka, kterou vykradli. Někdo
jí rozbil okno a sebral z ní
peněženku s doklady a autorádio.
Auto stejné značky se stalo obětí
řádění zloděje či zlodějů i u Zák-
ladní školy na Rýmařovské ulici.
Také tady někdo rozbil okno auta
a vytrhal kabely a také auto nas-

tartoval. Zřejmě jej auto přestalo
záhy bavit, protože bylo nalezeno
ve stejné ulici jen o kousek dál než
stálo. Chybělo v něm ale autorádio.
U vjezdu do mateřské školy na
Pionýrské ulici ještě zloděj rozbil
dlaždicí okno ve VW Golf a sebral
z něj pánskou peněženku s dokla-

dy a hotovostí 1 500 korun. Zmize-
ly i platební karty. Na autě byly
poškozené dveře, blatník, klika a
mělo také poškrábaný lak. Sérií
těchto vloupání byla majitelů způ-
sobena škoda za minimálně třináct
tisíc korun.

-zlt-

Obchvat Oborné  má první obě� tragické dopravní nehody.
Foto archiv Policie ČR 

Platnost řidičských průkazů
Stávající řidičské průkazy (vydané od 1.7.1964 do 30.4.2004) jsou i
nadále platné, a to ve všech členských státech Evropské unie. Jejich
výměna je časově rozložena do termínů uvedených v tabulce: 
Typ ŘP Vydáván od - do Povinná výměna do
typ 1 1.7.1964 až 31.12.1986 31.12.2007
typ 2 1.1.1987 až 31.12.1991 31.12.2007
typ 3 1.1.1992 až 31.12.1993 31.12.2007
typ 4 1.1.1994 až 31.12.1996 31.12.2010
typ 5 1.1.1997 až 31.12.2000 31.12.2010
typ 6 1.1.2001 až 30.4.2004 31.12.2013

Tragická nehoda u Oborné

Bruntál zažil sérii vloupání do aut

V souladu s usměrněním Minis-
terstva dopravy ze dne 15.6.2006
upozorňujeme občany, že v době od
27. června 2006 do 7. července
2006 bude pro veřejnost omezen
výkon agendy řidičských průkazů
MěÚ Bruntál z důvodů přímého
zavedení zcela nové informační
technologie evidence řidičů a
současně tzv. "bodového systému".  

Žádáme proto občany, aby
omezili své žádosti o výměnu
řidičské průkazu a to pouze na nej-
nutnější žádosti týkající se vys-
tavení nového řidičského průkazu,
ztráty a odcizení. 

Děkujeme za pochopení
Odbor dopravy a SH

Evidence řidičů
MěÚ Bruntál

Upozornění - výzva občanům

Krátké policejní zprávy
Z auta sebrali notebook i zeleninu
O tom, že auto není výkladní skříň přesvědčují policisté řidiče snad

odjakživa. Že mají pravdu se přesvědčil v neděli 11. června odpoledne
45letý majitel felicie z Bruntálu. Kolem poledne se mu někdo vloupal do
auta, které zaparkoval u hráze Slezské Harty. V kufru auta měl muž v dět-
ském batůžku uložený notebook za dvacet tisíc korun, který mu neznámý
poberta sebral. Nepohrdnul ale ani nákupem, který tam muž měl. A tak
kromě počítače přišel i o zeleninu, chleba a uzeniny. 

Chtěl ukrást auto
Auto dobře zabezpečené proti zlodějům odolalo nájezdu jednoho z

nich. Někdy mezi 8. a 9. červnem chtěl neznámý milovník motorismu
odjet fabií zaparkovanou na parkovišti v ulici Uhlířská v Bruntále.
Poškodil zámek u dveří na straně řidiče, čímž odjistil centrální zamykání
a povedlo se mu i poškodit zámek na zajišMovací tyči volantu. Ta vedla od
obruče volantu k brzdovému pedálu a tento rébus už zloděj nedovedl
vyřešit. Zámek tyče totiž nedokázal otevřít a tak tyč zůstala na svém
místě. Majitel vozu tak zajásal nad svou prozíravostí s níž auto
zabezpečil a ze své kapsy tak bude muset jen zaplatit opravu zámků, je-
jíž cena byla vyčíslena na tři tisíce korun.

Zloděj šel po elektronice
Ani právníci nejsou imunní vůči zlodějům. V noci z 8. na 9. června

se někdo vloupal do advokátní kanceláře na bruntálském náměstí.
Vypáčil dveře a překonal další překážky, až se dostal přímo do kanceláře.
Spisy jej ponechaly klidným,ale zaujali jej dva 19palcové LCD monitory
k počítačům celkem za dvacet tisíc korun a také notebook ještě o pět tisíc
dražší. Škoda byla včetně poškozených dveří vyčíslena na necelých
padesát tisíc korun.

Množí se krádeže kol
Stalo se už tradicí, že s příchodem jara se množí krádeže kol a dalších

podobných dopravních prostředků. Ze sklepa paneláku na ulici U Rybní-
ka se ztratilo koncem května modré pánské kolo Olpran i s helmou a
rukavicemi a vínově červený dámský bicykl stejné značky. Majitelé tak
kromě ztráty možnosti sportovního vyžití přišli i o majetek za více než
dvacet tisíc korun. Také na Dělnické ulici se zatím neznámý poberta
dostal do zamčené kolárny, z níž pak sebral dvě pánská horská kola s nad-
standardní výbavou a jedny kolečkové in-line brusle. Způsobil tak škodu
za pětadvacet tisíc korun.   4x-zlt-



Studenti prvních ročníků
bruntálské Obchodní
akademie uspěli v celostátní
konkurenci soutěže v psaní na
počítačové klávesnici.

Soutěž ZAV Orlovský Or-

lík se konala ve dnech 12. a

13. června v Orlové.  Pro tuto

soutěž jako obvykle byli vy-

bíráni soutěžící na základě

školního kola. Jako nejlepší by-

ly vybrány dívky, které za se-

bou mají již nejednu soutěž,

Iveta Kolarovčeková a Aneta

Kaperová. Obě již píší

ZAVpisem, což je určitý typ

zkratkového písma, při soutěži

ho však použila jen Iveta, pro-

tože Aneta tento způsob psaní

nemá ještě dobře zažitý. Při

prověrce rychlosti jako 3. nej-

rychlejší mezi prváky byla Ro-

mana Vítková. Soutěžní

družstvo doplnil čtvrtý

soutěžící Michal Suchý.

"Do Orlové jsme odjížděli s

velkým očekáváním. Z výsledků

soutěžících z ostatních škol jsme

věděli, že máme na to, abychom

zasáhli do boje o nejlepší

umístění. Tajně jsem doufala, že

se soutěžícím povede skvěle a

pomýšlela jsem docela neskrom-

ně na výhru v družstvech a zisk

putovního poháru. Přání se sta-

lo skutkem a v ředitelně školy

pohár zaujímá čestné místo,"

řekla spokojená učitelka Anděla

Sedláčková, která studenty na

soutěž připravovala.

První ročník soutěže v

Orlové před sedmi lety  vyhrála

také bruntálská studentka

Vladimíra Juráková. Její

rychlost psaní byla srovnatelná s

rychlostí Michala Suchého,

který v celkovém pořadí obsadil

17. místo. 

Nejlepší ze soutěžících byla

letos Iveta Kolarovčeková, která

obsadila druhé místo, šestá v

celkovém hodnocení byla Aneta

Kaperová. "Romana Vítková,

která získala na soutěži osmé

místo, začala psát teprve v září.

Je nepochybně velký talent,

který se budeme snažit rozvíjet,"

chválí Sedláčková. 

Rychlost a přesnost psaní

každý ze studentů zúročí u státní

zkoušky. V těchto dnech dostali

všichni studenti obchodní

akademie, kteří skládali státní

zkoušku z kancelářského psaní

vysvědčení, které bude  dalším

dokladem o jejich znalostech a

dovednostech pro budoucího za-

městnavatele. (ta)
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Úspěšní studenti přebírají dárky od ředitele školy Ladislava Konop-
ky. Přihlíží učitelka Anděla Sedláčková. Foto archiv školy

Celostátní soutěž v psaní na klávesnici potvrdila
dobrou formu bruntálských studentů

Dům dětí 
a mládeže Bruntál 

nabízí poslední
volná místa 
v táborech

Kromě letních táborů
připravil DDM Bruntál pro
děti z města i okolí:

PŘÍMĚSTSKÝ
TÁBOR

- pro děti je připraven pro-
gram na každý všední den v
průběhu prázdnin, od 9 do 15
hod. Příspěvek: 40,-Kč. Pro-
gram: hry, soutěže, malování,
pohádky, návštěva koupaliště,
výlety. Děti je nutno osobně
nebo telefonicky nahlásit na
celý týden (Po-Pá), tábor se
uskuteční při naplnění mi-
nimálně10 účastníky. Adresa
a telefon DDM Dukelská 4,
Pod Lipami 2, tel.: 554 717
885, 554 715 133.

*   *   *
Dosud nenaplněné 

tábory jsou:
Živá planeta

Termín: 31.7.-13.8.2006
Místo: Klokočov

Hl.vedoucí. David Klaus
Cena: 3.400,-Kč

Ubytování: 
budova, podsadové stany

Program: 
poznávání přírody, 

práce s přírodninami, 
turistika, 

tábornické dovednosti, 
hry, soutěže, koupání, 

celotáborová hra.



Místní akční skupina Nízký Je-
seník, občanské sdružení
soukromých podnikatelů,
neziskových organizací a obcí,
vznikla v závěru roku 2005 a rozk-
ládá se na území dvanácti obcí
mezi Horním Benešovem a Mo-
ravským Berounem. Významnou
aktivitou MAS je příprava na
využívání iniciativy EU LEADER.
Nejbližším cílem MAS NJ je zpra-
cování strategie pro  trvale udržitel-
ný, citlivý rozvoj oblasti.

Jednou z prvních aktivit MAS
Nízký Jeseník bylo uspořádání
semináře s názvem "Jsme tvůrci
své krajiny?" který se stal startem
tvorby krajinného plánu jako
součásti strategického plánu oblasti
působení MAS. Seminář se konal
16. června v prostorách Obchodní
akademie a Střední zemědělské
školy v Bruntále za účasti vysoce
postavených odborných autorit.
Pozváni byli zástupci obcí, institucí
veřejné správy, vysokých škol, pod-
nikatelů a dalších zájemců.

Mezi přednášejícími byl ředitel
Geologického ústavu AV ČR Vá-
clav Cílek, který podtrhl ve svém
vystoupení hodnotu jakou má kraji-
na ve světě explodující globalizace
a naznačil vztahy působící v kra-
jině, jakými jsou čas a kultura, které
staletí působily na zástavbu krajiny.
Upozornil na rizika a nebezpečí jež
přináší současná doba na venkov.
"Nebezpečí vzniku např. ohnisek
kontaminace hlukem, nečistotou,
zvýšenou dopravou, sociálních kon-
fliktů mezi starousedlíky a tvůrci
sterilních kolonií z novostaveb, ale
také i nákladná výstavba technické
infrastruktury náročná na provoz a
údržbu, může silně narušovat

tradiční krajinu," sdělil Václav
Cílek a dále uvedl: "Lidé dříve měli
málo techniky, kterou mohli krajinu
přetvářet. Dříve se stavělo jen tam,
kde to bylo z mnoha důvodů možné,
což bylo podloženo i málo penězi,
avšak velkým množstvím uvážlivé
práce." Na semináři jasně zaznělo,
že rozhodování o výstavbě
větrných elektráren by nemělo být
závislé pouze na stanovisku vlast-
níků pozemků, neboM krajinný ob-
zor k jejich vlastnictví nepatří. Ten
je majetkem všech. Podpora
hospodářského růstu a rozvoje
území venkova má být postavena na
ekologické turistice, domácí turis-
tice a malých firmách.

V další části semináře byli
účastníci seznámeni Ing. arch.
Krumlem s příkladnými výsledky
obnovy venkova, na nichž bylo do-
kladováno, že s finančními dotace-
mi a s nasazením umu občanů lze
citlivě a vkusně tvořit i obnovovat
obce. 

Ze škály opatření, řazených do

systematické obnovy venkova, byly
účastníkům semináře předvedeny i
příklady pozemkových úprav v kra-
jině s dopadem na zlepšení život-
ního prostředí. Takovéto pozitivní
změny lze provádět, dle sdělení
Ing. Jiřího Hladíka,  ředitele ústřed-
ního pozemkového úřadu MZ ČR,
právě za účasti a podpory
pozemkových úřadů v místě re-
gionu. 

Přednášející také představil po-
drobně Evropský zemědělský fond
pro rozvoj venkova pro období
2007-2013 jakožto jediný fond,
který zahrne a rozšíří dosavadní
programy podpor pro obce,
zemědělce a neziskové organizace
(např.dobrovolní hasiči). Fond pod-
poří veškeré aktivity vedoucí k
oživení venkova a obnově funkce
krajiny. 

Dalším vystupujícím na semi-
náři byl Ing. Vilém Švec z MŽP ČR
se svým příspěvkem "Stavba pro
venkov", v němž představil
možnosti úprav venkovských

stavení a provázanosti venkovské
zástavby na celkový krajinný ráz.

Referujícím na téma "Mi-
mostrukturální" aktivity EU byl
RNDr. Ivo Šanc,CSc, zástupce
České styčné kanceláře pro
výzkum a vývoj v Bruselu
(CZELO). Tato kancelář mimo jiné
připravuje a zprostředkovává
setkání zástupců českých pracovišM
s relevantními úředníky Evropské
komise pro jednání o probíhajících
či zamýšlených projektech. Před-
nášející předložil přehled evrop-
ských programů stávajících i těch,
které se dotýkají nového pláno-
vacího období EU pro roky 2007 -
2013. "Pokud je hlavní motivací fi-
nanční zisk, pak evropské programy
nejsou to pravé - stejně hodnotným
ziskem je kontakt se světem, přístup
ke špičkovým projektům, know-
how, jiné firemní kultuře, kontakty s
budoucími partnery i odběratel,"
uvedl Dr. Šanc.

Přednášející a diskutující
účastníci semináře položili základ k
tvorbě krajinného plánu s dlouhole-
tou perspektivou. Kritizovány byly
zažité tradiční postupy zacházení s
krajinou v zájmu krátkodobých
nebo okamžitých ekonomických
potřeb podnikatelů či obcí.

"Účelem semináře bylo cosi
zasít do myslí přítomných - a
doufám, že se to také podařilo. Také
doufám, že ze zasetého cosi vzklíčí,"
shrnul na konec semináře Ing. arch.
Kruml.                                           

Pořádání semináře za účasti
přizvaných odborníků se mohlo
uskutečnit s podporou Ministerstva
životního prostředí ČR, za což or-
ganizátoři zdařilé akce děkují.

Ing. Pavel Kolář
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Seminář Místní akční skupiny Nízký Jeseník: Jsme tvůrci své krajiny?

Jezdíme s úsměvem
Děti ze základních škol z Karlovic a Města Albrechtic poznaly prak-
tickou policejní práci. Minulý týden ve čtvrtek sledovaly dopravní poli-
cisty při kontrole  rychlosti vozidel a odměňovaly řidiče obrázky, které
samy namalovaly. Zamračených autíček rozdaly celkem 34 a  usmě-
vavých samolepek 45. Foto archiv Policie ČR

Odborníci proti větrným elektrárnám
Se svými zkušenostmi se přišly podělit na seminář MAS (viz výše) zají-

mavé osobnosti. Václav Cílek z Geografického ústavu AV ČR přednášel na
téma  "Krajina jako hodnota" "Hovořil krásně o tom, že naše země je malá ale
plná bohatství a krásy. Že žijeme v nahromaděné pokladnici krásy, z toho, co
se ani našim předkům nepodařilo zničit. O větrných elektrárnách vysokých
150 m, které u nás chtějí některé firmy postavit, hovořil jako o vizuálním
znečištění krajiny. Zdůraznil nutnost chránit autenticitu a pamě� krajiny. Je
zajímavé, že i na této úrovni zazněly jednoznačné závěry, že větrné elektrárny
do naší krajiny prostě nepatří," uvedla jedna z účastnic semináře RNDr.
Blanka Skřivánková  z  Městského úřadu Bruntál. (zr)

Vítězem regionálního kola me-
zinárodní soutěže Přestaň a vyhraj
se v Bruntále stal muž (1966), který
se během letošního května zapojil
do aktivity  na podporu zdravého
životního stylu omezující škody na
zdraví způsobené tabákem.

Soutěž  byla organizována v
rámci programu CINDI Světové
zdravotnické organizace. Byla
otevřena zájemcům ze všech zemí
světa.  V regionálním kole se soutěže
zúčastnilo patnáct osob,  z toho pět

žen. Výherce převezme ceny od
starosty města Stanislava Navrátila
v pátek 30. června za přítomností
zástupkyně Zdravotního ústavu se
sídlem v Ostravě, pobočky  Bruntál,
který v regionu soutěž organizoval.
Všichni účastníci regionálního kola
mají šanci na další výhry v národ-
ním a pak i světovém vyhodnocení
soutěže. Největší výhrou už pro ně v
tuto chvíli může být pocit, že udělali
krok ke zlepšení svého zdraví.

-dd-

Přestal kouřit a vyhrál

Na semináři Krajina jako hodnota se odborníci vyjadřovali k mnoha
palčivým tématům. Foto Jiří Ondrášek



NÁŠ DOMOV 28. 6. 20068

Bruntálské mažoretky zahájily oslavy Dnů města v sobotu 17. května.
Foto Renata Rychlíková 

Městská expozice v bývalé radnici na náměstí nabízí výstavu fotografií žáků
5.B ZŠ Jesenická. Ti pod vedením učitelky Šárky Novotné nafotili podle
starých fotografií Stanislava Nováka dnešní stav některých ulic a budov. Výs-
tava srovnává v čase proměny města Bruntálu. Foto -dd-

Žáci oboru kadeřník Střední školy služeb v Bruntále předváděli na pódiu
kreativní účesy pro mládež. Foto -dd-

Tři výstřely z děla c.k bruntálských dělostřelců byly signálem k otevření měst-
ské expozice. Salvu vypálila Alena Jančíková. Foto -dd-

Jan Tihelka a
T e r e z a
Juránová, čer-
ství držitelé
m e z i n á r o d n í
taneční třídy M,
předvedli na
soutěži ve spor-
tovní hale mis-
trovské prove-
dení latinsko-
a m e r i c k ý c h
tanců.

Foto -dd-

Koncertem v kostele na Uhlířském vrchu slavnosti vyvrcholily. Vystoupilo
Slezské kvarteto Opava, Pěvecký sbor Štěbořice, Smíšený pěvecký sbor a
komorní orchestr ZUŠ Bruntál (na snímku) Foto -dd-

Ze skákacího hradu se některým
dětem vůbec nechtělo.       Foto -dd-

Odvážlivci zkusili moderní  atrakce.
Foto L. Homolka

Jízdou na vysokém kole zpestřil
nedělní ráno pan Kodeda,  který umí
i bravurně sesedat.            Foto -dd-

Běh číšníků měl prokázat především
šikovnost a rychlost.        Foto -dd-

Fotografie  z  oslav Dnů města v  Bruntále
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Co nového v akciové společnosti TEPLO BRUNTÁL?
V současné době se

společnost chystá oficiálně za-
končit rok 2005, a to na svolané
Valné hromadě společnosti kon-
cem června letošního roku. Rok
2005 byl z pohledu naší
společnosti poměrně úspěšný. V
průběhu celého roku 2005 dokáza-
la společnost vyrobit, dodat a pro-
dat dostatek tepla a teplé užitkové
vody. Hospodaření společnosti
skončilo vykázaným ziskem ve
výši + 1 194 tisíc Kč. 

V souladu se schváleným in-
vestičním plánem zároveň
společnost dokázala poměrně
značnou částku proinvestovat a
obnovit tak svoje výrobní zařízení.
Byla především úspěšně dokonče-
na dvouletá investice do zastřešení
skládky paliva na kotelně Dolní,
která mimo zvýšení efektivnosti
při spalování paliva přináší i
nezanedbatelné přínosy v oblasti
ekologie (snížení hluku a prašnos-
ti). Jistě občané také zaznamenali,

že došlo k opravám komínů na CV
Dolní, CV Květná III a CV
Smetanova. Celková hodnota in-
vestic v roce 2005 pak dosáhla až
19 milionů Kč.  

Celý loňský rok resp. po celou
topnou sezónu 2005/2006 se
nevyskytly podstatné závady na
dodávkách tepla a teplé užitkové
vody. Je to jistě výsledek
dlouhodobé plánové rekonstrukce
výrobního zařízení na jed-
notlivých zdrojích tepla, ale i
zlepšené (i když finančně
náročné) péče o naše výrobní
prostředky. 

V průběhu celého roku 2005
docházelo k výraznému růstu ceny
paliva (mimo uhlí). Ceny zemního
plynu, od jehož dodávek jsou
odvislé naše plynové kotelny
Květná II a III a CV Smetanova, se
pravidelně čtvrtletně zvyšovaly,
takže jen za rok 2005 na našich
plynových kotelnách cena plynu
vzrostla o 27 %. Cena elektrické

energie vzrostla o téměř 10 %. Jen
cena uhlí resp. hnědého hrubopra-
chu díky naší dlouhodobé smlou-
vě s jeho dodavatelem stagnuje již
třetím rokem. Podíl všech paliv z
celkových nákladů společnosti tak
v roce 2005 dosáhl 40 %.

Přes neustále výrazně rostoucí
ceny paliva společnost až do roku
2005 dokázala "utlumit" tyto
nárůsty cen a nedošlo zároveň ke
stejnému nárůstu našich cen tepla.
Na tuto skutečnost mělo a má
především vliv ta skutečnost, že
společnost provozuje svoji výrobu
na kombinovaných zdrojích tj. ne-
jen na plynových, ale především
na uhelných kotelnách. V roce
2002 byla cena pro obyvatele
353,16 Kč/GJ vč. DPH, v roce
2003 347,48 Kč/GJ, v roce 2004
349,70 Kč/GJ a v roce 2005
369,58 Kč/GJ vč. DPH.  Bohužel i
v roce 2006 došlo a dále dojde k
dalšímu nárůstu zejména ceny
plynu a kotelny vyrábějící teplo

čistě na bázi zemního plynu se s
cenou tepla budou pohybovat
někde mezi 400 až 500 Kč/GJ.

Topná sezóna 2005/2006 byla
neuvěřitelně i naše podmínky
dlouhá a náročná. VždyM od konce
listopadu 2005 až do dneška (tj. 7.
června 2006) mimo tři dny bylo v
souladu s příslušnými předpisy
prováděno přitápění. Proto na
většině našich zdrojů je
připravována pravidelná oprava
zařízení spojená bohužel na něk-
terých i s krátkodobou odstávkou
dodávek nejen tepla, ale i dodávek
teplé užitkové vody. Letos
společnost Teplo Bruntál,a.s.,
připravuje jako jednu z rozhodu-
jících investic rekonstrukci kotel-
ny CV Smetanova a zároveň i
rekonstrukci rozvodů vedoucích z
této kotelny. Opětovné připojení
celého areálu nemocnice je
plánováno do října letošního roku. 

Ing. Zahálka Jan, MBA
ředitel společnosti

Voda: VaK nebo Sm VaK? 
Dne 30. června  končí veřejná služba na

vodovodech ve vlastnictví VaK Bruntál a. s.
kterou uložil úřad MS kraje společnosti
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostra-
va a. s (Sm Vak). Bylo proto vypsáno výběrové
řízení na provozování těchto vodovodů do
kterého se přihlásila také společnost Sm VaK,
která má zájem o dlouhodobé působení ve
městech a obcích na Bruntálsku.

Jak hospodaří společnost VaK!
Od vzniku v roce 1994 provozovala jako

vlastník veřejné vodovody na Bruntálsku.
Kubík pitné vody byl jeden z nejdražších v
ČR. Hospodaření s celkovým
vodohospodářským majetkem bylo neuspoko-
jivé, neboM v roce 2000 měla společnost za 6 let
provozování vodovodů 31 mil. Kč ztrátu. V
tomto roce členové představenstva, zástupci
měst Bruntálu, Rýmařova a Hor. Benešova,
rozhodli o pronájmu téměř celého majetku,
společnosti BRVOS s. r. o. Rozhodnutí bylo

neodborné, neekonomické. Cena vody se
neúměrně zvyšovala až na 33,50 Kč za kubík
pitné vody. Dalším důsledkem bylo zvýšení
neuhrazené ztráty na 39 mil. Kč. 

Jak hospodaří Sm VaK!
Od vzniku v roce 1992 hospodaří s

nerozděleným ziskem, který do roku 1999
vytvořila ve výši 581 mil. Kč. V tomto roce
společnost rozhodla o vstupu základního
kapitálu do Sm VaK. Majoritní podíl akcií
získala silná anglická vodárenská společnost,
což bylo přínosem pro další rozvoj Sm VaK. V
roce 2003 zvýšila nerozdělený zisk na 719 mil.
Kč. V únoru 2004 nabyla majoritní podíl
zahraniční finanční skupina Penta, která půso-
bila kladně při restrukturalizaci společnosti
Sm Vak, včetně hledání úspor. V současné
době má majoritní podíl španělská vodárenská
společnost. Zahraniční společnosti splnily
očekávání. Sm VaK se dynamicky rozvíjí. Ne-
došlo k neúměrnému růstu cen pitné vody. Je

největší vodárenskou společností v Mo-
ravskoslezském kraj. Cena kubíku pitné vody
patří k nejnižším v ČR.

V regionu Bruntál došlo k podstatnému
snížení ceny vody vykonáváním veřejné služ-
by jak je uvedeno výše. Společnost Sm Vak
nabídla městu a obcím uzavřít do konce roku
2005 smlouvu o dalším provozování vodovodů
a garantovala jim jednotnou regionální cenu
21,84 Kč za kubík pitné vody od 1. 1. 2005.

Závěrem
Kritériem správného rozhodování je dosa-

hování skutečných výsledků. Srovnáme- li z
tohoto hlediska Vak Bruntál a Sm VaK Ostra-
va je zřejmé, výhodnější, aby veřejné
vodovody v regionu Bruntál provozovala
společnost Sm Vak, což by si měli uvědomit
především zastupitelé, kteří mají hájit zájmy
občanů. 

Jaroslav Sekanina 
Bruntál

V sobotu se chystá cyklistický výlet 
Klub Za starý Bruntál pořádá v sobotu 1.

července cyklistický výlet údolím Černé
Opavy. Odjezd cyklobusem z Bruntálu v 8:42
(od vlakového nádraží) nebo 8:46 (od Selika)
na Rejvíz. Odtud se potom jede na kole kolem
Černé Opavy do Vrbna se zastávkami podle
zájmu - jezírka a vojenský hřbitov na Rejvízu,
výšlap na Koberštejn, zbytky pecí v Drakově,
opékání v Drakově, hospůdka a rybářská baš-
ta v Mnichově apod. Z Vrbna do Bruntálu se
pokračuje buE na kole, nebo opět cyklobusem.
Trasa není fyzicky náročná - vhodné i pro
děti.V případě deště se výlet nekoná.     

A. Zgažar

Klub uctil 160. výročí
narození starosty Olbricha

Položením kytičky na hrob někdej-
šímu starostovi Bruntálu W. F.  Ol-
brichovi  uctili členové Klubu Za
starý Bruntál jeho památku. Letos
14. června uplynulo 160 let od
narození  muže, který vedl Bruntál
v době let 1901 - 1919. Se jménem
W. F. Olbricha je spjata  výstavba
vodovodního a elektrického řadu,
vznik telefonní sítě, požárních sta-
nic, nemocnice, železnice a také
odborných a mateřských škol v
Bruntále.

Foto archiv klubu
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Alexandra Hirčová a Marco Morsut zatančili před domácím publikem
latiskoamerické tance. Foto -dd-

O pohár starosty Bruntálu bojovalo na taneční soutěži ve sportovní hale 

Co mi školní rok dal a vzal
Každý školní rok z našeho

věku ukrojí jeden rok života.
Otázkou vždy je, jaký byl.

Ohlédnu-li se zpět k začátku
září, vidím před sebou nové stu-
denty, samé nepopsané tváře. Jen v
jedné třídě jsou dvě děvčata, která
již znám z talentových soutěží. Již
první den vím, že budou základem
skupiny, která nejpozději v červnu
2006 bude mít možnost dokázat, že
v Základní škole v Městě Al-
brechticích se psaní na počítačích
učí výtečně. Při bilancování škol-
ního roku srovnávám jednotlivé

soutěže. Absolvovali jsme jich
sedm a na všech byla děvčata Ive-
ta Kolarovčeková a Aneta Kaper-
ová z  Města Albrechtic, protože, i
když jsou nejmladší, jsou nejlepší
v celé škole. 

V březnu jsem začala uvažo-
vat, kdo bude další do skupiny
soutěžících pro soutěž prvních
ročníků středních škol v Orlové.
Při prověrkách za 3. čtvrtletí se
jako talent objevila Romana
Vítková z Moravského Berouna a
Michal Suchý z Horního Benešova.
Vytvořili čtveřici, která podala

vynikající výkon a získala pro naši
školu putovní pohár. Zásluhou
Ivety a Anety je to v letošním škol-
ním roce již druhý. První jsme
přivezli z Valašského datla v říjnu.
Je to soutěž pro 2. ročníky a mladší
talentované.

Na otázku co mi školní rok dal
je velmi jednoduchá odpověE -
úspěchy našich studentů v
soutěžích, velmi úspěšné složení
státní zkoušky ze zpracování textů
studenty 3. ročníků a stoprocentní
úspěšnost studentů 3. ročníků u
státní zkoušky z kancelářského

psaní na počítačích. To jsou ra-
dosti, které nahrazují ztracenou
energii za rok života.

Veškerou práci Iveta Ko-
larovčeková s Anetou Kaperovou
zúročí v příštím roce na Mistro-
vství světa, které bude v Praze. O
startu dalších rozhodne jejich pra-
covitost a výkony. Velkou radost
bych měla, pokud by startovali i
Romana Vítková a Michal Suchý.

Ing. Anděla Sedláčková
učitelka psaní 

na klávesnici počítačů
OA a SZeŠ Bruntál

Obec Světlá Hora a dostihová stáj Wrbna Racing a.s.
zvou srdečně příznivce dostihového sportu, ale i všechny ostatní na

15. dostihový den ve Světlé Hoře
v sobotu 8. července 2006

9.00  fotbalový turnaj
13.00  překážkové dostihy a dostihy poníků
19.00 taneční zábava

Doprovodný 
program:
Výstava 

drobného zvířectva
dostihové sázky,

hudba, 
tombola, 
kolotoče, 

skákací hrad,
bohaté občerstvení, 

jarmark

Vstupné: děti do 6 let zdarma, starší děti a důchodci 25 Kč, dospělí 50 Kč.

Odjezdy autobusů         
Bruntál, Seliko 9.30 a12.00 hod.
Staré Město, škola 9.35 a 12.05 hod.
Vrbno p. Pr., nádr.ČD 9.30 a 12.00 hod.
Zpět do Bruntálu a Vrbna p. Pr.        17.00 hod.

Taneční soutěž O pohár
města Bruntálu se konala v
sobotu 17. června ve sportovní
hale.  Soutěž jako součást oslav
Dnů města pořádalo Taneční
studio Vita Bruntál. Diváci sle-
dovali zápolení především brun-
tálských tanečních párů a
vytvořili závodníkům bouřlivou
povzbuzující kulisu..

Kategorie junior 1. místo
Pavla Koutecká - Martin Vrba,
2. Tomáš Golinarsch -  Michaela
Kovářová 3. Pepík Šajnar -
Michaela Fidlerová. Dospělí 1.
Honza Klikáč - Pavla Šajtarová ,
2. Jaroslav Románek - Tereza
Folovská.

Po skončení soutěže
předvedli taneční ukázky  Mar-
co Morsut  a Alexandra Hirčová,
kteří se připravují na taneční
ligu. 

Mistryně ČR v duo disco
show Věra Pajkošová a Pavla
Kleinová ukázaly publiku svůj
vítězný tanec s nímž.  Na závěr
vystoupili čerství držitelé me-
zinárodní taneční třídy Jan Ti-
helka a Tereza Juránová s
ukázkou  latinskoamerických
tanců. 

Postupová soutěž v latin-
skoamerických tancích se bude
v Bruntále konat v říjnu
letošního roku. (ta)

Nová soutěž pro fotografy:

M ů j  l e t n í  z á ž i t e k

Ilustrační foto. - dd -

Jak se ukázalo, dokáží i amatérští fotografové zachytit věrně  nejen přírodu,
ale také například portréty, i krásu okamžiku, připravujeme proto trochu
záludnější téma další fotosoutěže. Ponese název Můj letní zážitek a ten-
tokrát by se objektivy  fotografů měly zaměřit na dokument či reportáž
svého či zaznamenaného zážitku. Oceníme pohotovost, nápad a vtip,
snímky typu "Byli jsme při tom". Takže, milí fotografové, léto je vám k dis-
pozici. Těšíme se na vaše záběry. Pravidla soutěže zůstávají nezměněna.
Každý autor pošle maximálně pět snímků, nejlépe elektronickou poštou na
adresu: nasdomov@mubruntal.cz. Uzávěrka letní soutěže bude 1. září
2006. Na Vaše snímky se těší redakce Náš domov.



(pokračování z minulého čísla)

1972-1973
Do čela osmičlenného výboru byl zvolen M. Dolinek. Do práce

oddílu se aktivně zapojují mladí členové I. Závodný, J. Štůrala a M.
Vala. Oddíl velmi dobře spolupracuje s II. ZDŠ Bruntál a s ODPM,

kde je v roce 1973 založen
kroužek minikošíkové. Mladší
dorostenky zvítězily v KP II. tř. a
pod vedením MUDr. Josefa
Nováka postoupily do I. třídy.
Starší dorostenci pod vedením M.
Dolinka obsadili v KP I. tř. páté
místo z 12 účastníků a mladší
dorostenci vedení P. Valentou ob-
sadili v KP II. tř. čtvrté místo. Se
shodným umístěním v KP II. tř.
skončili i muži.

1973-1974
Mladší dorostenci pod vedením P. Valenty

zvítězili v KP II. tř. a postoupili do I. třídy. Muži ob-
sazují v KP II. tř. pěkné 3. místo. Starší dorostenci vedení Z. Krejčím
končí v KP I. třídy osmí a mladší dorostenky vedené MUDr. J.
Novákem se v KP I. třídy umisMují jako šesté. Žáci pod vedením M.
Ščuky vítězí v OP.

Šest družstev z bruntálských škol se zúčastnilo žákovské ligy
košíkové. 

1974-1975
Žačky obsadily v KP 4.místo pod vedením M. Ščuky. Starší

dorostenci s trenérem M. Dolinkem jsou v KP třetí a žáci v KP pod
vedením J. Mlčůcha osmí. Mladší dorostenky pod vedením E. Tótha
jsou čtvrté.

Oddíl zaznamenal vzrůst členské základny o patnáct členů.
Z materiálů PhDr. Eduarda Tótha, CSc. 

- 30 let založení Bruntálského basketbalu 1959-1989
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Z historie  basketbalu v Bruntále

V krajském finále KP získala tato
děvčata 1. místo, postoupila do pře-
boru ČSR v Chebu. 

Foto archiv oddílu

Aktivity pro opuštěné děti můžete podpořit ze svého mobilu! Brigáda vhodná pro studenty
Hledáme na výpomoc - brigádu
formou DPP studenty a ostatní
zájemce na chystaný průzkum
trhu v oblasti Bruntál a Ostrava.
Jedná se o dotazování ve firmách
a domácnostech, odměna za dot
80-250,- Kč dle zadání. Termín 7-
8/2006. Kontakt: Blatná 774 094
491, email-alena.blatna@focus-
agency.cz

KNIŽNÍ VELKOOBCHOD
PŘIJME DALŠÍ MUŽE I ŽENY 

na distribuci knih s vlastním autem.
Výdělek 12-20 tis. Kč měsíčně.

Vhodné i pro důchodce.
Zájemci se mohou hlásit 

na tel. 732 460 923.

Většina dětí z dětských domovů jezdí ale-
spoň na prázdniny ke svým příbuzným nebo
pěstounům. Pro stovku dětí z osmi domovů z
celé České republiky, kteří takové štěstí nemají,
připravilo občanské sdružení Duha Zámeček
tábor na koňské farmě v Koryčanech u
Kroměříže.

"S dětmi pracujeme celoročně, trávíme s nimi
volné víkendy i Vánoce. Letní tábor je vyvr-
cholením naší činnosti," vysvětlila předsedkyně
sdružení Ivana Sobolová.

Uspořádat tábor je finančně náročné, i když se
Duha snaží například část jídla a odměn získat od
sponzorů. Na financování se podílí jednotlivé do-
movy, další peníze získalo sdružení z ministerstva

školství i od svých pravidelných sponzorů. "Část
financí nám ještě stále chybí, proto jsme se
rozhodli požádat dobré lidi, aby nám pomohli. V
rámci veřejné sbírky jsme získali povolení přijímat
takzvané dárcovské SMSky. Jejich výtěžek použi-
jeme právě na uspořádání tábora," upřesnila
předsedkyně.

Tábor pro dětský domov můžete podpořit za-
sláním SMS ve tvaru DMS  DUHAZAMECEK na
číslo 87777. Cena jedné SMS je 30,- Kč, z toho
27,- Kč bude převedeno Duze na uspořádání tábo-
ra. Službu zajišMuje Fórum dárců. Bližší informace
o své činnosti představuje sdružení na svých inter-
netových stránkách www.zamecek.net.

(VS)

Streetball hrálo dvacet družstev
Krásné sportovní odpoledne připravil oddíl basketbalu TJ Slavoj

Bruntál v pátek 16. června. Na hřišti a v tělocvičně ZŠ Cihelní  se utka-
lo dvacet družstev ve streetballu. Tří a čtyčlenná  družstva tvořili
nejen aktivní hráčí, ale i bývalí basketbalisté, trenéři a příznivci toho-
to sportu. Nádherné počasí, osoba moderátora Dalimila Moryse a
bohaté občerstvení dokreslovaly atmosféru setkání. V kategorii do 13
let zvítězilo družstvo You Are Ready před Revmatiky a Dračicemi.
Dorostencům vévodili Šmoulové,  druzí byli Včelí medvídci a třetí
Medvídci -méRové. Mezi dospělými zvítězilo družstvo Stodolní Street z
Ostravy před domácími Matonkáři a třetími Míšenci. Bližší informace
na www.slavojbruntal.cz. -dd- Fota -dd-

13
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Úspěch jubilující  Rosničky v Olomouci
V pátek 9. června se uskutečnil v Olomouci

34. ročník Svátků písní. Zúčastnilo se ho 180
sborů z celého světa. Dětský pěvecký sbor Rosnič-
ka zpíval na dvou festivalových soutěžích. V Su-
perkategorii dětských sborů s povinnou skladbou
Galluse-Handla Ascendit Deus skončila Rosnička
ve stříbrném pásmu za Singapurem a maEarským
Miskolcem jako nejlepší český sbor. V kategorii
církevních sborů skončila opět ve stříbrném pás-
mu opět za Singapurem a znovu byla z českých
sborů nejlepší. Děti podaly v obou soutěžích zna-
menité výkony. Letošní školní rok je pro Rosničku
jubilejní a je ozdoben třemi stříbrnými medailemi
a vytvořením nového CD. Aktivity sboru tím ale
nekončí. 

Počátkem července sbor odjíždí na festival do
Walesu. Po návratu děti budou mít společné
soustředění, kde se budou připravovat na celostát-
ní soutěž v Novém Jičíně, která probíhá jedenkrát
za dva roky a je výběrová. Z šesti ročníků byl sbor
vybrán popáté. Rosnička vynikajícím způsobem
reprezentuje město a zvláště ZŠ a MOG, odkud
zpěváci jsou. 

Dětský sbor má nové CD
V rámci patnáctileté existence dětského

pěveckého sboru Rosnička vystoupily děti v sobo-
tu 24. června v  sále Obchodní akademie v Brun-
tále. Zde pokřtily svoje další CD. Podle hodnocení
kritiky je současný nosič tím nejlepším, co děti
pod vedením svého sbormistra Jaroslava Číhala
vytvořily. CD obsahuje cyklus Bohuslava Martinů

Písničky pro dětský sbor,
výběr skladeb z cyklu
Four Festivals M. Sterna
z Izraele, jehož vokální
skladby poprvé v České
republice Rosnička
provedla na
kroměřížském Forfestu. 

Dále jsou tu části z
cyklu anglického skla-
datele B. Brittena Cere-
mony of Carols za účasti
vynikající brněnské har-
fenistky p. A. Horské. V
Hufově Vánoční mši do-
provází děti paní J.
Snášelová na varhany.
CD zaujme už svým
obalem, který pochází z
dílny bruntálské výtvar-
nice H. Hrtoňové a zdobí
i vnitřek nosiče. Kom-
pakt byl vydán za fi-
nančního přispění měst-
ského úřadu, který svých pochopením pomohl
dobré věci. 

Zpívejte s námi!
Přihlaste se na pěvecké soustředění
Dětský pěvecký sbor Rosnička uskuteční ve

dnech 16. - 23. července sborové soustředění v
Nové Vsi u Rýmařova na chatě Slunečná. Děti
mezi sebou rády přivítají i zpěváky z jiných škol.

O všechny bude dobře postaráno. Celý pobyt včet-
ně ubytování a plné penze stojí 1 600 Kč.
Soustředění je vhodné pro třeMáky, výjimečně pro
mladší nadané děti. Každý jednou začínal a zde
postupně zvládne základy repertoáru sboru. Zá-
jemci mohou volat dopoledne na 554 717 944 a
večer na 554717764 nebo na 774077567. Rosnič-
ka se těší na nové zpěváky!

(ta)

Patnáctiletá  Rosnička má nové CD a hledá nové zpěváčky

Pěvecký sbor Rosnička je uznávaným tělesem mezi odborníky.
Ilustrační foto -dd-

Poslední květnovou sobotu
uskutečnil klub Za starý Bruntál
vycházku pod názvem "Objevování
studánek na Uhlířském vrchu".
Průvodcem účastníků byl majitel
firmy AQUA stop Bruntál pan
Zbyněk Sokol, který nás nejprve
seznámil se starou vodárnou a
rozvodem vody po Bruntále v mi-
nulém a předminulém století. 

Poté jsme se pustili do terénu.
Postupně jsme nalezli tři studánky
umístěné v malých domečcích s
plechovými dvířky, nyní již mnoh-
dy prorezivělými.

První studánka je bezejmenná
a nejvíce poničená. Je to dáno i tím,
že je nejvíce na očích kolemj-
doucích a stojí těsně u vychozené
cesty.

Další dvě studánky mají i svá
jména. Jsou vytesána do
mramorové desky uvnitř domečku.
Jeden pramen se nazývá Kőhler-
berg Quelle datovaný rokem 1875
a druhý Vinzenz Quelle s rokem
1869. Oba domečky leží mimo vy-
chozené cestičky, a proto unikly
vandalům.

Poblíž třetí studánky stojí i mo-
hyla postavená z tufových kamenů.

Pamětní deska zde chybí. Mohlo se
snad jednat o pomníček, který zde v
roce 1922 postavili spolužáci svým
šesti kamarádům, kteří pocházeli z
Bruntálu a padli na frontách 1. svě-
tové války. 

Čtvrtou studánku se nám po-
dařilo najít díky průvodci ve spod-
ní části Uhlířského vrchu. Leží
schována uprostřed hustého lesa v
malém betonovém domečku, dnes
již zcela zarostlém stromy a keři,
takže úplně splývá s okolím. Vchod
do tohoto malého "bunkru" je zho-
toven z tufových kamenů.

Cestou nazpět jsme si ještě

prohlédli jímací šachty kolem
Vodárenského potoka. 

A většina z nás si vzpomněla
na myšlenku zesnulého Petra Hábla
- člena klubu, jehož jméno nese
výlet  Okolo Slezské Harty - , jak
by bylo pěkné, kdyby studánky by-
ly udržované a vyčištěné, cestičky
vedly od jedné ke druhé, na lavičce
by bylo možno si posedět a popít ze
studánky výtečné vody. I tato část
Uhlířského vrchu by mohla sloužit
k pěkné příměstské rekreaci…

Antonín Zgažar,
Klub Za starý Bruntál

V dolní části Uhlířského vrchu Fota archiv klubu

Objevování studánek na Uhlířském vrchu

Kőhlerberg Quelle Vinzenz Quelle, 
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Na základě spolupráce měs-
ta Bruntál  se slovenským
městem Štúrovo byli na přelo-
mu května a června pozváni žá-
ci ZŠ Cihelní se dvěma
učitelkami  na týdenní sez-
namovací a poznávací pobyt. 

Paralelně pobytem proběhla ve
Štúrovu návštěva i polské partner-
ské školy a hosté se všech aktivit
zúčastňovali všichni  společně.
Zpočátku naráželi naši žáci na
jazykovou bariéru, protože
mateřským jazykem dětí v
navštívené škole je maEarština. 

Na vlakovém nádraží ve
Štúrovu  na nás čekali zástupci
školy a rodiče hostitelských rodin.
Zavezli nás do školy, kde si rodiče
naše děti převzali. My učitelé jsme
byli ubytováni v hotelu Átrium pří-
mo v centru  Štúrova.  

V pondělí proběhlo oficiální
uvítání ve škole, kde jsme měli
možnost zhlédnout  materiální a
technické vybavení učeben, které je
na mnohem nižší úrovni než u nás.
Poté jsme si na krátké procházce
prohlédli město. Odpoledne jsme se
vydali přes řeku Dunaj do Estergo-
mu (Ostřihomi) a  prohlédli jsme si
Baziliku, která je symbolem města

a je současně největším kostelem
MaEarska. 

V úterý nás čekal výlet do Bu-
dapešti. Přestože je BudapešM v
současné době hodně rozkopaná,
poněvadž zde probíhají  úpravy pro
bezbariérový přístup lidí do městské
dopravy, podařilo se nám zhlédnout
její významné památky. 

Další den byl věnován společné
historii Slováků a MaEarů ovlivněné
vpádem Turků. Děti celé školy pra-
covaly v rámci jednotlivých dílen -

vyráběly turecký med, kamenné
věže, výrobky z ovčí vlny, krajek,
malovaly na sklo. Součástí dne bylo
i představení rytířů v tělocvičně, ale
bohužel v maEarštině,  ukázky
břišních tanců a hudební koncert. 

S ohledem na zhoršující se
počasí byl Den dětí, jehož součástí
byla návštěva termálního koupaliště
s různými atrakcemi a soutěžemi,
zrušen. Našim a polským žákům
bylo ale umožněno využít některé
jeho části - krytý bazén a také něk-

teré venkovní bazény. Zbývající
část dne vyplnila návštěva nového
bowlingového centra se 14 draha-
mi.  

Vytrvalý déšM ovlivnil i další
program. Paní ředitelka nám zajisti-
la filmové představní "Garfield." V
areálu městského kina jsme zhlédli
i obrazovou galerii.  Po návratu z
kina jsme v prostorách jídelny us-
pořádali mezinárodní pěvecký kon-
cert.  Jednotlivé skupiny žáků se
střídaly  vždy po jedné písni. S
hladovým výrazem jsme netrpělivě
vyčkávali slíbený kotlíkový guláš.
Bylo vidět, že guláš byl připravován
s maximálním úsilím dobrého
výsledku, jednoznačně byl skvělý. 

V dopoledních hodinách v
sobotu 3. června jsme se všichni
ještě naposledy prošli po
štúrovském náměstí a dali si na ces-
tu zmrzlinu. Na nádraží nás opět
doprovodili zástupci školy - paní
ředitelka  a zástupkyně - a po
milém rozloučení jsme vyrazili na
zpáteční cestu.  Nálada ve vlaku
byla báječná, zpoždění vlaku niko-
mu nevadilo, dokonce někteří žáci
litovali, že už musíme domů.

Mgr. Eva Jordová, 
Mgr. Zdena Repková

Poslední týdny právě končícího školního roku
byly pro žáky oboru Silniční doprava opravdu vel-
mi zajímavé a pestré. V rámci seznamování s nej-
novějšími trendy ve vývoji diagnostické techniky
nejprve žáci třetího ročníku absolvovali exkurzi v
nově otevřené Stanici technické kontroly v
Krnovské ulici (bývalý Kravostav). Tato STK je
vybavena nejnovějšími diagnostickými přístroji,
kde většina naměřených hodnot se již samozřejmě
vyhodnocuje pomocí výpočetní techniky i s
grafickým výstupem. Žáci tak mohli seznámit se
skutečným průběhem technické prohlídky vozidla
a zjišMováním jeho technického stavu přímo v
praxi a končící nalepením kontrolní nálepky pro
vyznačení platnosti technické způsobilosti vozidla

k provozu na pozemních
komunikacích.

Poslední dva týdny
v květnu pak žáci 2. a 3.
ročníků všech oborů ab-
solvovali povinnou praxi
u různých firem a insti-
tucí.

A hned první týden
po návratu z praxe jeli
žáci oboru Silniční do-
prava na exkurzi do
Kopřivnice. Zde si ne-
jprve prohlédli výrobu
nákladních vozidel ve
společnosti Terex-Tatra,
kde viděli jak montáž vz-
duchem chlazených
naftových motorů,
charakteristických pro
vozidla Tatra, tak i mon-
táž podvozků s
páteřovým nástavným

rámem a celkovou kompletaci vozidel. Nejvíce je
zaujala speciální vojenská pětinápravová aplikace,
kterou není možno běžně vidět, vyráběná pro
Rusko a Indii jako raketový nosič. Po prohlídce
výrobního závodu navštívili žáci tatrovácké
muzeum, ve kterém se seznámili s historií a nej-
slavnějšími výrobky naší nejstarší automobilky.
Po obědě je čekala ještě návštěva firmy Tommü
motor tuning ve Studénce. Žáci tak měli možnost
v reálu vidět, jak se dělají  úpravy vozidel a mo-
torů, o kterých jim Ing. Tomáš Mück, majitel
firmy a několikanásobný účastník Rallye Paris -
Dakar, přednášel na besedě začátkem února na
SPŠ. Mohli zde mimo jiné vidět také hydrodyna-
mickou motorovou brzdu americké výroby, schop-

nou brzdit motory až do výkonu 1000 kW. 
Kromě těchto akcí byli žáci začátkem dubna

ještě na autosalonu v Lipsku, jehož prohlídka
spolu s výše uvedenými akcemi jim umožnila
získat nejnovější informace a poznatky z oboru
konstrukce a vývoje vozidel, které se jim budou
při studiu jejich oboru velice hodit. 

Z uvedeného výčtu letošních akcí je patrné,
že SPŠ Bruntál má zájem o všestranný rozvoj
znalostí žáků nejen po stránce teoretické, ale
nedílně i praktické s možností ověřit si nabyté
poznatky a zkušenosti v praxi. 

Ing. Ladislav Homolka
SPŠ Bruntál

Žákům se líbilo ve Štúrovu i v maNarské škole. Foto archiv školy

Výrobu motorů mohli studenti vidět  v Kopřivnici. Fota autor

Pestrý závěr školního roku studentů oboru Silniční doprava na SPŠ Bruntál

Učitelky s devíti dětmi strávily ve Štúrovu pestrý týden

Návstěva STK s moderním vybavením.
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Výstavy
do 30.6. foyer divadla
MÍLA HUDEČKOVÁ
keramika a malba na hedvábí - výs-
tava

do 30.6. foyer I. poschodí
Výtvarná výpověR dětí
výstava prací žáků výtvarného
oboru při Základní umělecké škole
s.r.o.- d.p. Bruntál

MUZEUM V BRUNTÁLE
tel.  554 717 947, 554 717 949

hrad Sovinec
Jindřich Štreit - fotografie

velká výstavní síň zámku Bruntál
Jiří Suchý - grafika
slavnostní derniéra za přítomnosti
autora se uskuteční v pondělí 26.
července v 17 hodin / otevřeno den-
ně 9 - 17 hodin /

ART GALERIE PENSION
v pensionu U řeky v Karlovicích
tel. 554 744 115
do 7. července
Jiří Hudeček
zátiší, olejomalby

Vernisáž
V sobotu 1. července v 17 hodin se

koná prázdninová vernisáž obrazů a
kreseb Antonína Vojtka z Břeclavi.
Kromě toho, že maluje a kreslí píše

také knihy a věnuje se vydavatel-
ství. Jeho kalendáře zaštiMují přední
osobnosti z České republiky. "Je to
velmi zajímavý a všestranný umělec
a můj kamarád," uvedl majitel pen-
zionu Luděk Pavézka. Autor se
vernisáže kvůli aktuálnímu zdravot-
nímu stavu sice nezúčastní, přesto
se pořadatelé těší na setkání s
příznivci umění.

GALERIE V KAPLI
Jesenická ul.
tel.:  731 068 696

do 30.7.
Petr Zlamal
Olejomalby

Údolím Lapků 
z Drakova, 

až k mechovým
jezírkům skřítka Gilla

Spolek Přátelé Vrbenska, 
Klub Přátel Zlatých Hor 

a  Spolek pro rozvoj Rejvízu, 
zve na LESNÍ SLAVNOST 

zaměřenou k záchraně památek
hradu KOBRŠTEJN

15. - 16. července 2006
Drakov - Rejvíz

V sobotu od 10-17 h. a v neděli do
16 h. ukázky řemesel, vystoupení
rytířů, hospůdky, vše až do pozdního
večera na Drakově i Rejvízu. V
neděli v 16 hod. ukončení slavností. 
Program: lesní galerie, mechová
jezírka, střelba  ze středověkých
luků a kuší, rýžování zlata. Řezbář p.
Halouzka z Jiříkova, který na
Drakově vyřeže dvě sochy v životní
velikosti. Hrají KELT GRASS
BAND Stránské. Bohaté občer-
stvení a místní speciality až do
pozdního večera naleznete v lesní
hospodě na Drakově a penzionech
Rejvízu.

Letní akce na hradě Sovinci
1. a 2. července
Loutkářská 
a divadelní pouX
Žonglérsko divadelní festival
s pověstmi, pohádkami,
loutkovým a hraným
divadlem 
Komedianti a Teátr Víti
Marčíka 
Boučkovo loutkové divadlo
LS BODI
kejklíř Vojta Vrtek, DS
Magnet, Babka Čarodějka
� šermířské scénky skupin

Allegros a Dědictví
� historická tržnice a

ukázky dobových řeme-
sel

� sokolník, hry, soutěže a
střelnice z luků 

15. - 16. července
Za čest krále
Sovinec v temné době války třicetileté
Dobývání hradu s ukázkou života při obléhání, výstava zbraní.
Šerm, divadlo, kejklíři, ražba pamětních mincí a projížEky na
koních a v kočáře.
V sobotu večerní program s country bálem, večerním dobýváním
hradu, ochutnávkou hradního guláše a ohňostrojem
Sobota 900 - 2400, Neděle 900 - 1800 hod.
Navštivte Švédské obléhací ležení s ukázkou života v období války
třicetileté  (300m od hradu)
Po oba dny ve 12, 30 hod. polní bitva  s obstřelováním hradu.

29. a 30. července
Past na medvěda
Lesnické a sokolnické slavnosti
Účinkují: kejklíř Vojta Vrtek, www.kejklir.com, šermířská a
divadelní společnost Cordiallo, katovna Locus, sokolníci Falkner,
šerm Páni z Bludova a šermířská garda Dědictví.
Létání, výcvik a ukázky lovu s dravými ptáky za pomocí lovec-
kých psů. Včelařské a řezbářské řemeslo s výstavou loveckých tro-
fejí.  Oba dny 9 - 19 hod.

19. a 20. srpna
Hodokvas rytíře Kobylky
Tradiční historický jarmark zapomenutých hradních řemesel
Rytíř Kobylka svolal v létě 1617 lesníky svých panství na Sovinec,
aby všechny poučil, jak postupovat proti pytlákům a zlodějkám
chrastí. Létání, výcvik a ukázky lovu s dravými ptáky za pomoci
loveckých psů. Řezbáři a včelaři představí své řemeslo. Výstava
loveckých trofejí ze Sovince. Po oba dny 9-19h.
Účinkují: 
Teátr Víti Marčíka a komedianti   www.komedianti.cz
kejklíř Vojta Vrtek, šermířská a divadelní společnost MCE  
katovna Locus, těžkooděnci Tartas
šermířská garda Dědictví, divadelní společnost Magnet

www.sovinec.cz * sovinec..purkrabi@volny.cz * tel. 777 205 029

V Galerii V Kapli v Bruntále vystavuje  malíř, kreslíř, autor obrazů v oblasti
užitného umění a monumentální tvorby Petr Zlámal ze Šternberku. Olejomal-
by  jsou k vidění do 30. července. Na snímku autor stojí uprostřed, vedle J.
Štreita. Foto -dd-

Jindřich Štreit vystavuje fotografie
na hradě Sovinci.

Ilustrační foto archiv.

Kulturní servis
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Šest mužstev fotbalových přípravek se utkalo v sobotu 17.
června na Memoriálu Karla Šujana ml. v Bruntále. Na hřišti
Slavoje bojovala čtyři bruntálská mužstva a dvě mohelnická.
Pořadatelé pojali turnaj setkání přátel, rodičů a příznivců nej-
mladších bruntálských fotbalistů.

Z bruntálské TJ Slavoj  se zúčastnili Tygři (roč. nar. 1995),
Kanárci (1996), Dráčci (1997) a Úžasňáci (1998). Každé mužstvo
absolvovalo dva zápasy.

"Sportovní výsledek byl sice důležitý, ale podstatnější bylo, aby
kluci strávili pěkný den," uvedl pořadatel Karel Šujan.  Po celý den
panovala skvělá nálada. Vyvrcholením turnaje bylo předání cen za
vítězství  mladším Dráčkům a starším Kanárkům.  Dráčci se radovali
po skončení turnaje  také z medailí a cen za vítězství v okresním pře-
boru. Byli také čtvrtým nejlepším mužstvem v kraji. -dd-

S kapitánem ŠeEou  odjeli
bruntálští vodní skauti na
tradiční setkání  Navigamus
2006, který se konal od 8. do 11.
června na hlučínských jezerech.
Díky příspěvku  Města Bruntál
na cestovné se mohlo zúčastnit
celkem šestnáct členů Eskadry

Bruntál. Všichni si  užili jedno z
vrcholných setkání vodních
skautů v republice. 

Sraz se koná se jednou za tři
roky a nenechalo si ho ujít asi
kolem 850 vodních skautů ze
šesti zemí. Letošní Navigamus
byl ve znamení vydry a tématem

setkání byla středověká obchod-
ní společnost Hanza, která
sdružovala  pobaltské přístavy.
Program byl velmi bohatý. Nej-
dříve organizátoři skauty
rozdělili do čtyř kvartýrů,  což
byly vesničky a každá měla svůj
název a barvu. Šlo o to, který
kvartýr vydělá nejvíc peněz.
Celé setkání bylo připomínkou
obchodování v Pobaltí ve stře-
dověku. Dodnes ještě některá
města v této obchodní
společnosti existují.

Během setkání jsme
navštívili město Hlučín, kde
jsme měli také bohatý program.
Do města jsme si měli vzít kroje
a dobové obleky ze 14. století.
Setkání navštívil také biskup
Lobkowitz. Celá slavnost se
odehrávala ve středověkém
duchu, viděli jsme piráta
Krause, který uloupil poklad a
za to měl být popraven.   Krásné
dny uběhly jako voda. Máme

plno nových zážitků a ka-
marádů.  Areál, který byl
zaplněný skauty byl najednou
skoro prázdný. Navigamu 2009
A-hoj!

Ivana Hořínková

Snímek mužstva Olympie v Salzburgu. Foto archiv oddílu

Odhodlanost v zápasech nejmladších fotbalistů rozhodně nechyběla.
Foto -dd-

Příjemný letní víkend strávili bruntálští vodní skati na hlučínských jezerech.
Ilustrační foto

Vodní skauti strávili víkend na setkání Navigamus 2006 

Starší žáci a starší přípravka
Olympie Bruntál startovali v up-
lynulém víkendu na 4. ročníku
mezinárodního fotbalového tur-
naje "Mozart Trophy" v rak-
ouském Salzburgu. V každé kat-
egorii startovalo 20 mužstev a
naši chlapci si nevedli vůbec
špatně. Starší přípravka obsadi-
la na turnaji 9. místo když po-
razila německý TSV Ottobrunn
2:0, remizovala s ASV Salzburg
a SV Lieferinger vždy 1:1 a
prohrála s pozdějším vítězem

SC Himberg 0:2.  Starší žáci
hráli mimo soutěž a porazili FK
Město Touškov 2:0, FSV Schif-
ferstadt 6:0, FC Walliswellen
(Švýcarsko) 3:0 a německý FC
Fraunberg 5:0. Dále remizovali
s Okulou Nýrsko 0:0 a prohráli s
vítězem turnaje SC Himberg
0:1. 

Na turnaji startovalo 94
mužstev z 8 zemí, hrálo se na
osmi hřištích za chladného a
deštivého počasí.               

(JU)

Osm zemí se utkalo ve fotbale v Rakousku

Starší žáci skončili devátí

LETNÍ SKAUTSKÝ
VODNÍ TÁBOR
Třiadvacet prázdninových

dnů stráví vodní skauti z es-
kadry Bruntál v letním táboře
u rybníka v Tylově. Dobro-
družství u rybníku je čekají ve
dnech 22. července až 13. srp-
na. V době tábora se bude
konat ve Cvrčovicích u Po-
hořelic mezinárodní vodácký
závod o Cvrčovický džbánek,
kterého se zúčastní i posádky
eskadry vodních skautů z
Bruntálu. Posádka se získala
3. místo na nedávném poháru
vodáků Česka a Slovenska.

(zr)

Mladí fotbalisté uctili památku kamaráda
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B l a h o p ř á n í
V měsíci červenci 2006 slaví narozeniny tito členové Sdružení

občanů zdravotně postižených v Bruntále:
2. 7. Lenka Gřundelová, 3. 7. Františka Kohoutová, 4. 7. Růže-

na Gerychová, 6. 7. Helena Vývlečková, Petr Pavel Skála, 7. 7. Šte-
fan Korch, 9. 7. Jaroslav Kalina, 10. 7. Gizela Lukášová, 11. 7.
Libuše Štýbnarová, 14. 7. Eva Koščová, 15. 7. Bernarda Velčická,
16. 7. Josef Šteiniger, Jiří Kusák, 17. 7. Jarm. Štulajterová, 19. 7.
Jana Matulová, 20. 7. Alena Sedlářová, 22. 7. Anna Studená,
Yvona Kohoutová, 26. 7. Anna Wernerová, 28. 7. Milada
Smrčková, 29. 7. Jiřina Nedbalová, 30. 7. Emilie Štěpánová, 31. 7.
Anna Jarolímová, Ivan Ondrášek, Alice Palátová.

Výbor organizace "Sdružení občanů zdravotně postižených
Bruntál" přeje všem hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Veškeré  služby s pojištěním při koupi, prodeji  a 
převodu Vašeho automobilu  vyřešíte na jednom místě.

Pro Vás je otevřena kancelář přímo na Městském úřadě
Při sepsání smlouvy obdržíte dárek.

Pojištění vozidel - povinné ručení a havarijní pojištění

Městský úřad Bruntál - oddělení registrace vozidel
Kancelář- č. 204 - 1. patro   budova A

Kdy:
Pondělí 8.00 - 16.00 hod. - Středa 8.00 - 16.00 hod.   

K tomu  nabízíme sjednání : 
Dynamik - daňové úlevy až 3840 Kč ročně,   

pojištění dětí -  Sluníčko
penzijní připojištění - se státním příspěvkem,      

majetkové pojištění a jiné  

INFORMACE: P. VILÁŠEK HARALD - 604 682 345

Módou začíná být  návštěva
fitness center za účelem spin-
ningového tréninku. Proč se stává
právě spinning natolik oblíbenou
aktivitou? Co takový rotoped, lze
srovnat spinningový trénink s
tréninkem na rotopedu, popřípadě
jízdním kole? Ani laik nepřehlédne
určité shodné znaky. Šlape se na
tom, je to aerobní cvičení, spalují se
tuky, čímž se hubne, posiluje se čin-
nost srdce. Co je to ? Bicykl, ro-
toped nebo spinningové kolo?

Určité, dost podstatné rozdíly
existují. Na první  pohled by šlo
všechny tři druhy jízd považovat za
shodné. Ale je tu ono důležité, ale...
Spinning je jízda na spinningovém
kole, je přizpůsobeno jízdě vytrval-
ostního charakteru. Spinningová ko-

la, narozdíl od rotopedů nebo kla-
sických bicyklů nefungují na
základě setrvačníku jízdu na vol-
noběh. Nelze tedy na nich naráz za-
stavit, protože kolo ještě určitou
dobu jede. Je nutno zastavovat
pozvolna či brzdou. Spinningová
kola lze spíše přiblížit ke klasické
jízdě na bicyklu, spíše než jízdě na
rotopedu. Toto lze tvrdit z několika
důvodů. Spinningové kolo má sedlo,
které má obdobný tvar jako jízdní
sedlo na bicyklu. Lze nastavit také
přesný posed. Taktéž výška řidítek
je volitelně nastavitelná. To je velmi
důležitá věc. Spinningová kola jsou
doporučována jako výborná náhraž-
ka za jízdu na bicyklu v zimním ob-
dobí, kdy ne všichni cyklisté chtějí
v mrazivém počasí absolvovat
dlouhý trénink s rizikem, že mohou
prochladnout. Nelze opomenout, že
spinning se zabydlel v posilovnách
a dalších zařízeních sportovního
charakteru, ačkoliv návštěvníci ne-
jsou zdaleka jen  z řad cyklistů.
Mnoho žen vyhledává právě tento
druh sportovní aktivity. Málokdo
vydrží cvičit pravidelně v

domácím prostředí. Někomu to
vyhovuje, ale to jsou čestné
výjimky. Většina z nás buR na
sport nemá čas nebo se jim prostě
nechce, sami se nedonutí.
Řešením je právě spinning. Ten
probíhá hromadně za vedení
odborně školeného instruktora.
Nemusíte se bát, že budete půso-
bit divně pro svou případnou
nezkušenost, nadváhu,
nešikovnost nebo netrénovanost.

Možná se podivíte s kolika
podobnými ženami se zde setkáte.
Více než polovina žen ze začátku
přijde jen ze zvědavosti. Chtějí
vyzkoušet něco nového. Většina z
nich přijde jednou, podruhé a
nakonec zůstávají jako stálé
návštěvnice spinningových hodin. 

Kvalita a účinnost spinningu
nezávisí z celé části na cvičících,
ale především na instruktorovi,
který hodinu vede. Ten by měl
každého nově příchozího seznámit
se základními pravidly, která k
takové tréninkové hodině patří. Na-
stavit sedlo pro správný posed, u-
pravit nastavení řidítek, předvést
polohu, kterou cvičící na kole zau-
jímá. Samotné cvičení spočívá v
jízdě, kterou instruktor v průběhu
lekce pružně mění. Každé hodina je
zakončena nezbytným protažením
svalů. Tak lze zabránit případnému
natažení svalů nebo jejich
bolestivosti po namáhavém cvičení.

A jak je to s hubnutím?
Každý pohyb je pro tělo
prospěšný. Při spinningu se
vykonává aerobní aktivita, která
za určité doby při určité tepové
frekvenci způsobuje úbytek
tukové tkáně. Tím lze říci, že
spinning lze jako cvičební aktivi-
tu za cílem odstranění pře-
bytečných kil jedině doporučit.

Pracovníci Sport Live

Cvičte pro potěchu a vlastní radost
aneb Spinning 2. díl

Ilustrační foto -dd-



Dorostenci Olympie Bruntál
a Horního Benešova startovali
dne 1. června  na mezinárodním
fotbalovém turnaji "Sport bez
hranic Bruntál-Opole" v Opoli.
Hornobenešovští hráči remizo-

vali ve skupině s Odrou Opole
0:0 porazili Groszmal Opole 2:1
a Fortunu Glogowek 3:0 a
probojovali se do finálové
skupiny. Zde v boji o 3.místo
prohráli s Odrou Opole 0:6 a na

turnaji skončili čtvrtí.Olympia
Bruntál prohrála s Rodlo Opole
1:2 a Zrywem Opole 0:1 a
přehrála Malapanew Ozimek
3:0 brankami Urbana, Zabloudi-
la a Gocaly. V boji o 5.místo
prohrála s Groszmalem Opole
1:2 a skončila na 6. místě.

Sestava Olympie: Piňos,
Holub, Jakša, Oborný, Dolínek,
Kosour, Rafaj, Malík, Bendík,
Gocala, Snášel, Klein, Hauer,
Zabloudil a Urban T. Trenéři:
Urban a Urbaník. 

Na turnaji žáků prohrála
Olympia Bruntál s ligovými pol-
skými celky Zryw Opole 1:4,
Odrou Opole 2:3 a skončila na
turnaji poslední. Sestava žáků
Olympie: Hájek, Měkyna,
Bobek, Malík, Ševčík, Novotný,
Klein, Synáč, Piško, Svoboda
M. a P., trenér Urbaník. 

(JU)

Nikola Palupčíková
zvítězila v Itálii

Skvělého úspěchu dosáhla Nikola
Palupčíková z Olympie Bruntál na 26.
ročníku "Le Colline del Secchia" v italském
Castellaranu. V závodě starších žákyň v
běhu na 1500 m získala 1. místo a 50 cm
vysoký pohár, který převzala z rukou
starostů měst Bruntál a Castellarano
Stanislava Navrátila a Alberta Caprariho. V
hlavním závodě mužů na 10000 m obsadil
Radek Votava 134. místo. O víkendu 10. -
11. června v Itálii startovali další naši závod-
níci v lidovém běhu na 3000 m na jehož star-
tu se sešlo za krásného slunečného počasí
2310 běžců. (JU)
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S krásným pohárem za 4. mís-
to se vrátili mladší dorostenci a
starší žáci FC Slavoj Bruntál  z
mezinárodního fotbalového tur-
naje v německém Hamelu.

Na EUROSPORTRING
RATTENFÄNGERTROPHY 2006
za účasti šedesáti mužstev z celé
Evropy bruntálští chlapci vzorně
reprezentovali jako jediné mužstvo z
ČR svou vlast. Celkem se podařilo
zajistit pro obě věkové kategorie 32
fotbalistů. Určitě největší dojem na
ně, ale i na ostatní účastníky turnaje,
udělal závěrečný ceremoniál. Před
dvoutisícovou  návštěvou Slavojáci
zpívali českou hymnu, až se di-

vákům tajil dech. O tom, že kluci
dobře reprezentovali  svědčí i fakt,
že z oddílů, které měly přihlášena
dvě mužstva, dopadl Slavoj nejlépe.
Mladší dorostenci v malém finále
smolně prohráli v zápase o třetí mís-
to a skončili na 4. místě. Starší žáci
ač prohráli jen jednou, s pozdějším
vítězem, skončili pátí. K postupu do
finále jim chybělo pět minut a mohli
slavit historický úspěch. 

"Celý turnaj dýchal atmosférou
blížícího se mistrovství ve fotbale.
Překvapil mě nebývalý zájem di-
váků, kdy nás viděly dva tisíce lidí.
Prostě Němci žijí v těchto dnech jen
fotbalem. Mohu říci, že jsme byli

nejoblíbenější oddíl. Byl jsem velice
pyšný na kluky a na vzornou
reprezentaci ČR," uvedl trenér
Jaroslav Kyselý.

Program turnaje byl velice
náročný, ale i tak chlapci stihli
prohlídku Hannoveru, návštěvu kry-
tého bazénu s vířivkami. Dále se
chlapci bavili na diskotéce určené
pro účastníky turnaje a byl jim k dis-
pozici celý sportovní areál gym-
názia, kde spali.  Po organizační
stránce neměl turnaj chybu. Kluci
byli velice spokojení a samotní pořa-
datelé zvali FC Slavoj Bruntál i na
příští ročník. 

(TK)

Dorostenci Olympie Bruntál na turnaji v Opoli.              Foto archiv TJ

Další mezinárodní úspěch fotbalistů Slavoje

V Německu mají kluci už své fanoušky

Sport bez hranic

Fotbalisté Olympie pátí v Opoli

Přehled výsledků 
FC Slavoj Bruntál 

na mezinárodním turnaji 
RATENFÄNGERTROPHY

2006:
Ml. dorost:
FC SLAVOJ BRUNTÁL 0
RV AV OVERMAAS (Niz.) 0 

FC SLAVOJ BRUNTÁL 0
SV ALFED (Něm.) 1 

FC SLAVOJ BRUNTÁL 3
SSG HALVESTORF (Něm.) 0 
Bartl (Švajda), 
Hanzal (Skála), 
Michalčík (Skála)

FC SLAVOJ BRUNTÁL 2
TOV BAARN (Niz.) 0 
Pospíšil (Švajda), 
Hanzal (Krasula)

FC SLAVOJ BRUNTÁL 2
SV GW  UTILESEN (Něm.) 0 
Skála (Hanzal), 
Švajda (Dankovič)

FC SLAVOJ BRUNTÁL 0 
- OSC VELLMAR (Něm.) 2 

St. žáci :
FC SLAVOJ BRUNTÁL 3
HAMELN 74 (Něm.) 0 
Marada (Petřík), 
Šanda (Hofman), 
Hofman (Šanda)

FC SLAVOJ BRUNTÁL 1
METRINGERN (Něm.) 0 
Petřík (Šanda)

FC SLAVOJ BRUNTÁL 1
DZC - 68 (Niz.) 2
Šanda (Petřík)

FC SLAVOJ BRUNTÁL 3
OVERWETERING 1
Hofman (Novák), 
Petřík (Šanda), 
Dluhoš (Bezděk)

FC SLAVOJ BRUNTÁL 1
OVERMAAS (Niz.) 0
Šanda (Dluhoš)

Nikola Palupčíková (vpravo) na vítězném stupni. Foto archiv TJ

Fotbalový turnaj
ve Starém Městě  

Vážení fotbaloví příznivci,
srdečně vás zveme na 1. ročník  Me-
moriálu Vlastimila Samsona, bý-
valého významného představitele
bruntálského fotbalu, který se
uskuteční 1. července 2006  od 10.
hodin na fotbalovém hřišti TJ Staré
Město. Turnaje se zúčastní mužstva,
které V. Samson trénoval - Staré
Město, Světlá Hora, Moravský Be-
roun a družstvo sestavené z bý-
valých spoluhráčů a kamarádů ,,staří
páni”  Těšíme se na vaši účast.  

Jaroslav Samson st.



Již 34. ročník tradičního
mezi-národního běžeckého závo-
du ulicemi města Bruntálu us-
pořádala v sobotu 17. června TJ
Olympia Bruntál. Závod byl za-
končen lidovým nesoutěžním
Během Terryho Foxe.

Kulisu závodu vytvořilo zcela
zaplněné bruntálské náměstí, kde
probíhaly programy oslav Dnů měs-
ta Bruntálu.  Závod zahájily tradičně
velmi početné kategorie dětí a
mládeže. V podvečer běh vyvrcholil
starty elitních kategorií mužů a žen s

účastí  předních českých běžců a
zpestřených účastí závodníků z Pol-
ska a Itálie. V závodě mužů zvítězil
již popáté český reprezentant
Michal Nejedlý z AC Tepo Kladno
před Jaroslavem Urbánkem z Mo-
ravské Slávie Brno a Polákem
Kostrzewskim. V závodě žen
zvítězila Hana Slavíková z SSK
Vítkovice před Janou Čabelkovou s
Moravské Slávie Brno. 

V elitním závodě žen se před-
stavily i dvě domácí juniorky. Lucie
Křížová doběhla na třetím místě a

Markéta Schubertová skončila pátá.
Ceny závodníkům předával starosta
města Bruntálu Bc. Stanislav
Navrátil, místostarostka Hana Šu-
tovská a prezident polské Opole
Ryszard Zembaczynski.

Na závěr soutěžního odpoledne
proběhl i lidový nesoutěžní Běh Ter-
ryho Foxe, jehož se zúčastnilo 145
startujících. Pro ně byla po doběhu
vylosována tombola. Na konto boje
proti rakovině bylo pořadateli vy-
bráno a odesláno 3605 Kč.     (MS)
Vítězové kategorií:
Chlapci 1997 a mladší: Kupka M.
AK Šternberk, 
Dívky 1997 a mladší: Sásová Katrin
AK Šternberk
Chlapci 1995-1996: Šujan Stanislav,
Sj Bruntál
Dívky 1995-1996: Brablecová Lu-
cie, AK Šternberk
Chlapci 1993-1994: Šogor Lukáš,
AK Šternberk
Dívky 1993-1994: Onderková
Martina, Olympia Bruntál
Chlapci 1991-1992: Svoboda
Michael, Olympia Bruntál
Dívky 1991-1992: Palupčíková
Nikola, Olympia Bruntál
Muži elita: Nejedlý Michal, AC Te-
po Kladno

Ženy elita: Slavíková Hana, SSK
Vítkovice
Muži nad 40let: Debbi Adriano,
Itálie
Muži nad 50 let: Morani Quido,
Itálie
Muži nad 60 let: Hrach Jan, SAK
Ložiska Karviná
Muži neregistrovaní: Wurst Milan
BK Krnov

Kdy vyjde
Náš domov?

Příští vydání 
bude v prodeji od

28. července. 
Uzávěrka je 17. července.

Pište, e-mailujte, 
telefonujte. 

Vaše redakce Náš domov,
tel.: 554 706 398, 

nasdomov@mubruntal.cz. 
Těšíme se

na Vaše příspěvky.
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Start kategorie benjamínků chlapců. Fota na stránce -dd-

Starší žáci běželi společně. Vpředu
vítěz Michael Svoboda, vpravo
vítězka Nikola Palupčíková. 

Večerní běh Bruntálem provázelo nádherné počasí
NÁŠ DOMOV 28. 6. 2006

Martina Onderková vyhrála závod
dívek r. 1993 - 1994.

Sedmiletý Pavel Puška byl vyhlášen
Hrdinou běhu za to, že zvládl závod
s vyzutou botou. Tu nejdříve nesl v
ruce a pak ji jen provizorně nazul.

Běh Terryho Foxe absolvoval i
Antonín Hradil s Renatou Rych-
líkovou. Závod nejmladších žáků.

Lidový Běh Terryho Foxe zaznamenal 145 účastníků.
Před prvním startem na chvíli splaskla nafukovací
cílová brána.


